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Declaraţii ciudate in timpul şi după 
Congresul U.D.M.R.

Sînt foarte interesante decla
raţiile făcute de politicienii ro
mâni sau maghiari. în timpul şi 
după Congresul de la; Braşov al 
U.D.M.R. Mai ales atunci cînd' 
încearcă să ascundă adevărul. Ia
tă cîteva dintre ele, coroborate 

'cu unele aparţinînd diplomaţilor 
din România şi Ungaria Oarany 
Franeisc, deputat de Timişoara: 
„Sâ-i liniştim pe români, dar tot
odată să-i facem să se obişnuiască ‘ 
cu ideea de' autonomie, pen cru 
ca la asta nu renunţăm". Amin
tim cititorilor că pe d-l Barany - 
l-au putut vedea, cu un timp în' 
urmă, la Televiziunea română, de- 
monstrîndu^ne foarte expresiv cît 
este dinsul de hotărît să nii ce
deze nimic din pretenţiile pe ca
re le are minoritatea maghiară. 
Dar sătrecem mai departe. Las
zlo Tokes, dezamăgit de colegii, 
participanţi la -Congresul de la 
Braşov, spune: „Degeaba .voi con
duce. lupta .1̂  mâ voi urca eu 
însumi pe baricadă, fiindcă voi 
fi împuşcat de jos. de-acolo, iar 
cei care pretindeau câ mă spri
jină. vor rămîne pe aceeaşi par- . 
te“.Î-Qara greu de înţeles fraza, 
cîteva cuvinte folosite sînt insă 
senîriificative,;pentru calitatea, de 
epişcop a: celui care le pronun
ţă: baricadă.;, împuşcat, luptă etc. 
Hereş Aiidraş, membru al Pre
zidiului UtD.Mji,:;,Mişcarea nşas--- 
tră de- pînă ;acum; era; preponde
rent orientată către obiective cul
turalii ; -de acum - înainte ’ ca va 
-ţinti şi la realizarea; autodetermi
nării * minorităţii maghiare şi a -

autonomiilor pe care o presupu
ne. Aceasta înseamnă asigurarea 
drepturilor coiective şi crearea 
sistemelor de autoorganizareprin 
care aceste drepturi colective (ne
recunoscute de comunitatea in
ternaţională, totuşi — n.n.) pot 
f i . exercitate chiar de minorita
te". D-l Borbely Irrirc merge mai 

, departe: „Credem că după ce vom 
realiza în curs de doi ani auto
nomia personală şi autoguverna
rea, vom putea să cerem de pil
dă rambursarea taxelor comuni- 

-tăţii maghiare pentru învăţărnînt 
Această întrucît parlamentul in
tern (care, oare? — n.n.), care se 
va naşte în Urma alegerilor li‘ 
bere gererale şi secrete ale U.D. 
M.R, (adică noul său colegiu) va 
avea o aşa de mare legitimitate 
încît va/fi în. .stare să auminis- 
treze un buget". . •

In acest context, aş vrea să 
redau o parte a declaraţiei d-lui 
Corneliu Coposu, făcută în tim
pul Congresului de la Braşov şi 
întărită apoi la o conferinţă de 
presă: -„Nu acest Congres repre
zintă un pericol,' ci; preia extre
mistă 'si agenţii; extremişti,’. . N-a 
fost, vorba (la congresul j. de la 
Braşov —• n n.) de nici o auto
nomie teritorială**. Exact, n-a fost 
vorba de aşa ceva,' ci de cu to^
, tul altceva, am zice noi bucuroşi 
câ arrt scăpat-" de .ceea ce numea 
d-l " Barany ' ‘„teama românilor"..

, Valjsr CHIOREANU

(Continuare în pag., a V-a) .
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La conferinţa de presă lunară 
a Agenţiei Române de ..Dezvol
tare Cluj, domnul' Nicolae Po- . 
pa,-- directorul societăţii corner-.- 

’ . ciale „Apolodor Due“, societate 
. mixtă.'româno-italiană,: cu capi

tal preponderent italian, a anun- 
ţat proiectul construirii ' unei 

 ̂autostrăzi ..în zona nord-vestică 
‘ a ţării, pţ ruta Ciuj-Napoca, O- 

' radea,. Borş. ' , i
în  timp ce Guvernul Româ- : 

niei este preocupat de transpor
turile din . zona sudică a ţării, 
firma „Apolodor ' Due“ vrea să 
con-îpen.seze. lucrurile.: avînd mî
nă liberă, din partea concesiona
rului general pe ţară:' „Constra- 

; ximexV Studiul . de fezabilitate 
. va fi realizaţ aproape pe gratis 

(aşa a . spus domnul .director) de 
către partea . italiană. .Costul to- 

-... tal al lucrării se estimează a fi

în jurul cifrei -dc ,500—600 mi
lioane de dolari. Autostrada va 
integra şi zoria turistică a Mun
ţilor Apuseni. - Problema capi
tală’ "a realizării * proiectului o 
constituie atragerea capitalului 
românesc în ‘ această ;. investiţie 
de mare anvergură. Cum - majo
ritatea^ investitorilor se orien
tează spre afaceri pe «termen 
scurt, cu riscuri - minime, ne 
revine 'nouă ' presei, rolul de a 
transmite intenţia societăţii 
„Apolodor Due“ . şi importanţa 
investirii de . capital -Intr-o ase
menea lucrare. - Deocamdatăvă 
putem spune1 că banii vor veni. 
după darea. în folosinţă a" auto
străzii, din taxele ce vor fi.per
cepute. Asupra'acestei teme vom 
reveni, în viitorul apropiat.

M. SA.VGEORZAN

încotro, omule?... Foto: N. PETCU

Pe tărîmul vorbelor, al acuza
ţiilor stereotipe, mulţi işi dove
desc bravura colportînd. dacă nu 
reuşesc să le'creeze, clişee din
tre cele mai terifiante. S-au spus 
— şi' se repetă încă — lucruri 
dintre cele mai condamna oile 
'despre, primăria clujeană şi, mai 
ales, despre persoana aflată în 
fruntea ei, încît e de mirare că 
„balanţa dreptăţii” n-a aruncat,

' dezgustată, acea persoană de pe 
talerul ei (să facă, în fine, jocul 
opoziţiei). Pe tărîmul faptelor, în
să. al" realizărilor efective ale 
primăriei clujene şi ale primaru- 

- lui, talerele balanţei au a  altă 
înclinare^ ce dezminte zvonurile, 
acuzaţiile, stereotipiile duşmănoa
se Ori iresponsabile.

Date sintetice puse la dispoziţia 
noastră de Primăria municipiului 
Ciuj-Napoca dau; seama faţă de 
toţi. cetăţenii, de înfăptuiri con
crete, chiar dacă incomplete şi 
raportîndu-se la destul de scur
ta perioadă martie — decembrie 
1992. E bine ca- toţi cei ce se 
încăpăţîneazâ sâ . identifice acţi
unile' primarului cu preocuparea 
• exclusiva de a înlătura inscripţii
le bilingve din Ciuj-Napoca sau 
cu montarea plăcii explicative pe 
soclul statuii-lui; Matei Corvinul, 
să ia la cunoştinţă; şi faptul că,

; într-un>ăstimp scurt, pentru clu- ' 
,jenî s-au făcut destul de multe' 
. — -.în plan concret.-'uţil cetăţeni
lor. Mai; mult decît în unele lo
calităţi unde opoziţia, triumfă! 
r Astfel, Sîv domeniul investiţii- - 
lor, in perioada respectivi s-au 
dat în folosinţă’ 7 blocuri însu-

mînd 203 apartamente, pentru 
care s-au • cheltuit 282 ■ milioane 
lei. Pentru nevoile clujenilor e 
încă. puţin, chiar foarte puţin, 
dar ■ se cunosc, factorii care au 
frînat această 'preocupare. Au 
iost asfaltate 160 străzi, în lun
gime totală de 170 kilometri, pen
tru care s-au cheltuit 306' mili
oane lei. în cadrul Regiei auto
nome de. Termoficare s-au repa
rat 64 centrale termice, :>1 punc
te termice, s-âu executat 7 kilo
metri de reţele de distribuţie, 
ş-au făcut reparaţii la Centrala 
Termică, de zonă, pentru toate 
lucrările cheltuindu-se 622 mi
lioane lei. în. ceea ce priveşte 
R.A. Apă-Canal, aici s-au repa
rat 15, km canal şi 5 km reţe
le alimentare cu apă, costul a- 
cestora ridieîndu-se la 53 mili
oane lei. «La' acelaşi capitol al m- 
.vestiţiilor, la R.A.T.U.C s-au' 
cumpărat 60 de autobuze şi 30 
de trolaibuze. de sporirea numă
rului acestora beneficiind, cum 
de mai. multă vreme s-a. obser
vat, t6ţi locuitorii şi vizitatorii 
Clujului. Suma cheltu i tă pen tru 
dezvoltarea parcului mijloacelor, 
de: transport în . comun: 260 mili
oane lei. însumate, investiţiile de 
pe. aceste- ramuri se ridică , la 
1.528.000.000 lei, aşadar peste un 
miliard şi jumătate. . - ■ ; :

La capitolul întreţineri. în do
meniul salubrităţii, s-au cheltu
it 37 milioane lei pentru salu- 

. bn'wirea străzilor .şi' 12 ;milioane' 
lei pentru deratizarea "generală a

{Cnnfînoare In cag o /V-a)-

•  Primăria municipiului Cluj- 
Napocp solicită tuturor agenţi
lor economici să ia următoarele 
măsuri; în* ceea ca priveşte acor
darea : locuinţelor'. proprietate de. 
stat: 1. Să afişeze tabelele cu 
priorităţi spre a fi cunoscute de 
salariaţi;.2. ,Şă "fie aduse la cu
noştinţă- (prin afişare) locuinţele 
repartizate de Primărie unităţii 
respective: 3. Să fie prezentate 
(prin afişare) listele cu persoa
nele care au beneficiat de locu
inţe, îri baza hotârîrii comisiei 
din' unitatea respectivă. , •
• Pentru a stopa unele abuzuri 

în legătură cu repartizarea lo
cuinţelor la nivelul agenţilor e- 
conomici . şi pentru informarea 
corectă a salariaţilor, solicităm 
conducătorilor ' unităţilor econo- .

iii fondul de stat
mice să dispună afişarea acestor 
date pentru anul 1992' şi, de a- 
semenea, tabelele de priorităţi 
pentru anul 1933 . ,

•  PentruCa respecta prevede
rile Legii nr.- 50973 privind ad
ministrarea fondului - locativ ■ şi 
reglementarea raporturilor din
tre proprietari şi chiriaşi, facem 
cunoscut salariaţilor care soli
cită locuinţe sâ se adreseze con
ducerilor , unităţilor. unde ■ sînt 
angajaţi. . ,
V Menţionăm faptul: câ la ̂ Pri
mărie pot solicita locuinţe:

— handicapaţii _ " ’ .
- — eroii Revoluţiei şi urmaşii, 
acestora , . .. r -.-
—  pensionarii - '

' Primar,
. Gheorghe'FUNAR

T E L E X
«  WASHINGTON. Ieri, 20 ia

nuarie, ora 12 (Washington) 19 
; (Bucureşti), preşedintele Bill' 

Clinton'' îşi preia oficial funcţia 
de la Casa Albă. Depunerea iu- 
rămîntului la Capitolul se va 
desfăşura după un ceremonial 
câre va cuprinde' o scurtă pre- 

- zentare din partea comitetului 
de inaugurare al Congresului de 
rugăciune invocată de pastorul 
Bill Graham, rostirea jurâmîn-, 
tului de către cei aleşi în func
ţiile de vicepreşedinte şi preşe- 

. dinte, recitarea unei poezii scri
să special pentru această ocazie 
de către o poetă de culoare ur
mată de 6  rugăciune şi de im
nul • naţiohal american. în dimi
neaţa zilei de ieri, Bill Clinton, 
a participat la un serviciu Re
ligios naţional la Biserica Epis
copală Metodista Africana dm 
Washington. Imediat după cere
monia de depunere a jurâmîntu- • 
lui, "Bill Clinton va pârâţi Ca- 
pitoliul, oprindu-sp- pe Fennsyl- 
vnnia A venue, pentru a privi 
defilarea tradiţională ce va tre
ce prin fata Casei Albe

•  HAVANA. în Cuba au loc 
alegeri. „O farsă şi nimic alt- 
ceva" —afirma opoziţia. „O pro
bă de curaj în aceste vremuri 
de, criză economică" — susţine 
Fidel Castro. cel mai rigid con
ducător comunist, care continuă 
să fie stăpîn absolut pe situaţie.' 
Regimul său nu a pierdut pri
lejul să sărbătorească partici
parea a peste 90 la sută . din 
alegători ; la scrutin — drept 
dovadă a sprijinului pe care 
populaţia fidelă revoluţiei îl a-, 
cordă socialismului. Iar intr-un 
acces de euforie, hispano-caraibi- 
că comandantul suprem al Cu- 

. bei a numit bătălia la urne drept 
" „cele mai - democratice ' alegeri 
din lume“, ; Penţrii prima" dată 
din 1959- încoace., cei 7 milioane 
de alegători dobîndeau posibi
litatea votului. direct , şi secret, 
spre deosebire de cel indirect -
— prin intermediul delegaţilor
— pînă atunci în vigoare dar' 
numai din acest considerent a- 
legerile cubaneze nu aii fost

..nici sp>e departe -- atît de libere 
cum ' afirma propaganda oficială. 
80 Ia sută ' dintre' candidaţii la 

I consiliile locale sînt membri ai 
Partidului Comunist, iar restul 
fac parte din aşa-numitele or
ganizaţii de masă dependente de 
atotputernicul partid Nici un 

, dizident nu a putut candida* in
diferent la ce nivel. Ce >înseam- 

.nă cu adevărat democraţia so
cialistă se - poate ‘ observă in co
dul penal cubanez: fiecare ce* 
tăţean care se. pronunţă- critic 
în ‘mod public riscă pedepse 
draconice. ■ răspîndirea de Ştiri ■ 
false fiind pedepsit cu  ̂4 ani în
chisoare. iar cine se întreţine" 
fără aprobare; cu ziarişti străini 
este pasibil de o pedeapsă de 
pînă la 15 am închisoare.

MIMCA TA VIJA

Amîndoi cu bnrhişon, 
Geoloşi de buzunar.
Unu-I sapă pe nea Ion,; 
Altu-r'sapă; pe Funar! ,.

Teodor CAPOTA
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Deputatul de Cluj, li. col. r. Petru Liţiu, contraatacă
uluiţi clujeni îşi mai amintesc că în timpul cam

paniei electorale pentru alegerile locale, d-l. Petru 
Liţiu a candidat pentru funcţia de primar al mu
nicipiului Ciuj-Napoca. A fost învins-, în turul al 
doilea, de actualul primar d-l Gheorghe Funar. In 
luptele electorale de atunci, .d-l Liţiu a avut unele 
dispute scrise cu d-J general Paul Cheler, coman
dantul Armatei Transilvania. Intre timp, d-l Petru. 
Liţiu a ajuns deputat in Parlamentul României dm 
partea Convenţiei Democratice, unde nu şţim 
să se fi remarcat prin ceva deosebit pînă acum. 
Nu e neapărat un reproş, foarte mulţi parlamen
tari nu fac mai nimic, în afara ridicilrii salariului. 
Alţii chiar dorm in timpul şedinţelor, apăsaţi de 
ani şi de greuâţile prin care trece ţara, iar. cînd 
se trezesc nu se gîndesc nici un moment sâ pro
pună'casierilor să le reţină o parte din salariul 
majorat substanţial pentru eforturile făcute, 

lată însă că d-l Liţiu s-a făcut remarcat la o 
conferinţă de presă organizată la sediul Asociaţiei 
Ziariştilor din România din Bucureşti, unde a' 
fost prezent în calitate de membru al uitatei orga
nizaţii CADA,. caro a dat mari bâtâi de cap con
ducerii Ministerului Apărării Naţionale de atunci 
şi care (organizaţie) doreşte, probabil sâ aminteas
că românilor câ există încă. Una dintre afirma
ţiile d-lui . Petrurtiţlti^-conform ziarului „Eveni
mentul Zilei", sunâl aşa! 7;Mlnistrul (Spiroiu — 
n.n,) m-a .asigurat câ va ;lntocmi rapoarte de- tro-

M". ‘ .'/ ,. ;

cere în rezervă a unor generali şi colonei. Este 
vorba, în principal, de gen. Opruţă, gen. Cheler, 
gen. Guşe. Am aflat că rapoartele de trecere în 
rezervă s-au blocat la gen. m. Vasile Ionel4*,

Se pretinde câ promisiunea a fost făcută cu, o- 
cazia unei întilniri pe care' It coi. r. Petru.'Liţiu 
a avut-o cu ministrul Apărării Naţionale, in ca- 

" drtil căreia d-l Spiroiu ar fi fost de acord câ o 
parte a cadrelor active nu merită şâ^poarte haina 
militară. Dacăi afirmaţia ministrului Spiroiu este 
adevârqtâ, atunci este foarte grav. măcar, pentru 
faptul că un ministru nu-şi poate permite să vi
nă Sn faţa publicului cu astfel de generalizări. 

.Probabil, d-l ministru s-a lăsat impresionat de ca
litatea de membru al Comisiei de Apărare şi Or
dine Publică din Camera 'Deputaţilor, pe care d-l 

■ Liţiu. vizitatorul său. o are. Dacă lucrurile sînt 
aşa cum ne-au fost prezentate trebuie oare sâ 
considerăm iniţiativa d-lui Petru Liţiu ca o lovi
tură sub centură dată unui general cu care. a pur
tat discuţii în contradictoriu în timpul campaniei 
electorale? Sau •să apelăm la expresia favorită a 
d-lui Petre Roman şi să credem câ deputatul d o - 

. Cluj, „dă- la gioale1*? In orice caz. datsâ fiind gra
vitatea celor afirmate vom încerca să aflăm şl 
părerea d-lui general Cheler neintîrriind să v-o 
facem cunoscută. ' >

. >’■■■.' Vaier CIIIOlţEANO



ADEVĂRUL DE CLUJ;

în România mă simt 

ca la mine acasă
Recent, aproximativ _ 400 de 

dejeni au participat la specta
colul ARTA FARA FRONTIE
RE, la- care şi-au dat concursul 
fgrma(ii artistice dejene, ' pre
cum şi Ansamblul coral-instru- 
mental ARS MUSSICA din ora
şul 'francez Puy-en-Velay. regiu- , 
nea- Anvergne. Tensiunea1 spec
tacolului a atins cote înalte a- 
tuhei cînd - unele dintre forma
ţiile dejene au cîntat ’ Sn limba 
franceză iar oaspeţii • în : limba 
română, cîteodată împreună cu 
publicul spectator. ■ - : '

Dintre cei ce au contribuit în. 
mod deosebit ca spectacolul Să 
se ridice' la nivelul unor înalte 
exigenţe, îi numim - pe._d-l Gtxy- 
Fourcaud — dirijorul, acompa
niatorul (la pian) şi, împreună 
cu profesorul; Lucian ’losif, pre-; 
zeritatorul -corplei franceze. A- 
ceeaşi persoană s-a reniarcat în 
cadrul grupului de francezi ce 
nu vizitat Mttzeil municipal,' 
penfru .interesul deosebit faţă de 
istoria României, a- zonei nord- 
vestice a acesteia Sn special,

—; Este adevărat, - mă caracte
rizează curiozitatea, dragostea 
pentru istorie i- . < Aceasta - m-a 
"adus nici-.- Prea multă vîlvă pro- , 
pagandist ică v defăimătoare; , se 
făcea şi se mai face . încă in 
Franţa . şi-n întregul Occident - ] 
despre această rudă a noastră 
care este naţiunea română.. Mă 
bucur că această diversiune de 
tip. colonialist . se dovedeşte - a .. 
avea.ca bază minciuna,.că,. -în 
realitate, descopăr aici uri popor -, 
omenos, ospitalier, Înzestrat spi
ritual în. toate privinţele, mai . 
bine ca noi-cei din vestul eu- 
ropean. Legat de vizita la Mu
zeu, îmi plac ,-mărturiiîe, istorice.-,

— Se pare că în apropierea • 
dintre oameni, între' neamuri, 
cultura şi purtătorii. acesteia sînt 
un liant de apreciat! ; , -

—  Gu siguranţă. Prin mani
festări culturale au . început, le
găturile noastre cu dejeni i. Da
torită :- anei {alte relaţii. Ansam
blul folcloric din oraşul D-voas
tră, în 1991, a -prezentat în; Puy- . 
en-Velay,. un frumos spectacol. ' 
Mai mulţi memferi ai ansamblu
lui nostru' coral, aflîndu-se prin-: 
tre spectatori, au fost entuzias
maţi de cântecele;, dansurile şi 
costumele româneşti, au intrat 
în relaţii cu... grupul dejenilor. 
Prin corespondenţă,, susţinută în 
special prin prof. Lucian Iosif

‘ şi concitadihui nostru MărieDo- 
minique Pennicaud, s-a ajuns la 
ideea unei vizite prieteneşti în 
România şi iată-ne aici!

— Am înţeles că aţi adus şi 
cîteva ajutoare pentru . copiii fa
miliilor mat sărace din zonă.

_  :Bir»eînţeles că, odată _ pro
gramaţi să venim' rie-am zis că 
nu se cade . să venim > „cu 
mîna goală"., Majoritatea conci- 
tadinilor noştri ne-au sprijinit 
cu ajutoare legate de ceea ce 
credeau că ar fi de folos in u-

■ nele familii nevoiaşe, cum _ sînt 
în toate ţările, de altfel. Distri
buirea ’ acestora a rămas sâ s? 
facă prin biserica greco-catoli- 
ră. Altădată, vom face acelaşi 
lucru şi pentru'cei' de confesiu
ne ortodoxă (al căror cor aş fi 
fost - bucuros să-l aud în armo
niile lui bizantine). Sigur, dona
ţia am dori să :fie privită ca

• simbol al legăturilor noastre tre
cute, prezente şi de" perspectivă» 
ea solidaritate în , caz de necaz.

— Credeţi în dezvoltarea re
laţiilor d-voastră cu Dejul?

— Fără îndoială; Schimburile 
de spectacole vor continua. Am 
adus şi un mesaj din partea 
Primăriei oraşului . Puy-en-Velay, 
către primarul' Dejului, care- a 
avut amabilitatea; să ne primeas
că. Ne bucuram.' dacă venea şi. 
la spectacol <!). Am' adus - pro
punerea ca relaţia oraşelor npas-
■ tre, să. se ridice la rang de .ora
şe . înfrăţite*, pentru a ne spri
jini reciproc şi-n domeniul eco
nomic, \organizatoric, . ediUtar- 
gospodăresc sau între întreprin
deri şi instituţii , eum sînt; spre 
exemplu muzeele.- ‘

—' Aţi fost- şi Jn  nordul ma-, 
ramurcşan al României; aţi tre- 
cut prin bucurii şi greutăţi ine
rente unui astfel de drum lung. 
Ş i: acolo ; şi. la Dej aţi fost ca1 
zaţ! în . familii de cunoscuţi < şi 
necunoscuţi. Cum v-aţi simţit, 
ÎO general, la no»?

■ ^-7 Ca ’ acasă. Şi -aici. ea şi la 
noi. viaţa'e ca. lumini şi cu um
bre, dar ceea ce ne-a impresio
nat mai ̂  mult a fost ospitalita
tea : românească* gradul general 
de cultură şi numărul mare de 
persoane , - — chiar şi "copii —- 
care pot să eînte şi să converseze 
cu noi în limba' franceză.. Nu-i 
nici o exagerare să ne zicem 
fraţii \ .-. .. .

Emil LAZĂR-DEJ KAN U

SPIRT 
' ' SANITAR-' -

* - PENTRU 
DIABETICI

' Asociaţia diabeticilor din 
judeţuKCluj anunţă membrii 
insulino-dependenţi s i se pre
zinte la sediul asociaţiei din 
strada Clinicilor nr. 2, pentru 
a-şi ridfca-spirtul sanitar. Pro
gramul este următorul: marţi 
şl joi între orele 16—18.

V '* '!- , CASfl D€ SCHIMB

^ O M RftCt
Str.DAVID FRANCISC, nr. 7

oferă clienţilor săi 
prime de 4 6 % 
din valoarea valutei 

vîndute ' t 
PROGRAM: 9.00-16.30 
sîmbătă . 10.00-13.00

. . ANI'NT •,-/

■Membrii ' Asociaţiei împotriva 
Corupţiei, cir legitimaţie' şi coti
zaţia la zi (30. 12. 93), inclusiv 
membrii fondatori care din di
verse m'otive ou au, mai -putut 
activa, sînt invitaţi la ADUNA
REA GENERALA 'pentru dare 
de seamă şi alegeri,' care se va 
desfăşura’astăzi, 21 ianuarie 1993, 
orele 16,00', în sala de şedinţe a 
sindicatelor din Bd. Eroilor nr.
16.

Consiliul de conducere al 
A.I.C. Cluj

CINE AJUTA CU PETROL 
ŞI FAINA?

|S K S 5 C A  § » a :
«feetueazft operaţiun i 

comerciale cn

l
- C I M P Ă K A  -  

- I P B i A S E A S Ă  -
*tr. 1TRARCI8C Dfi.VW. 7

C 1 U JW U.72.Q5
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Prefectura şi Consiliul judeţean 
ştiu că pe raza comunelor Poieni 
şi Săcueu există cătune- şi sate 
ca: Alunul, Merişor, Dealul Min- 
cii. Sub Creabăn, Lunca Vişagu- 
lui (80 la sută) şi zeci de case 
in Rogojel, Vişag şi Săcueu, ca
re -n-au nici curent electric dar 
nici petrol? Şi în localităţile un-, 
de a ajuns curentul electric, a- 
«"ita n-a fost introdus ‘ !n graj
duri ţi gospodării anexe, situate 
la mari distanţe de case Coope
rativa Poieni, care ar trebui să 
nsigure clte 10—15 litri fiecărui 
gospodar n-n primit .petrol din 
primăvara lui 191)1, deci nu are 
ce le da.- Cine-i poale ajuta a- 
ctim? •

Aceeaşi cooperativă nu are bani 
pentru, a nduce făina subvenţio
nată, deoarece, n a  primit cele
11.5 miUoane lei; iar de la Ban- 
coop ‘a împrumutat deja 8 milioa.- 

-, ne. Brutăria va înceta sâ produ
că plinea cea dc toate zilele de
oarece a fost descărcată ultima 
cantitate dc făină.

N. ŞTEIU

s p o r t
— înainte de a intra in unele 

detalii legate de Sovata, : cum 
a decurs începutul, acasă, la 
Cluj-Napoca. ,

— După vizita medicală, ab
solvită de toţi, cîte/  două antre
namente pe zi, unul afară, altul 
în sală.- Despre eel de-al doilea, 
în sală,, neam izbit de Un se
rios obstacol, mai ales în pri
mele zile cu ger consistent: atît 
la Sala Sporturilor cît şi. In cea 
a Casei de cultură a studenţilor, 
în sală era mai frig. oa- afară. 
Noroc cu . deosebita» înţelegere 
de care ne-am bucurat din' par
tea conducerii Şcolii nr. 21 din 
cartierul Mănăştur, care ne-a 
pus la dispoziţie o sală de sport 
încălzită, fapt -ce mă determină 
să adresez mulţumirile mele, ale 
jucătorilor, conducerii clubului 
şi secţiei pentru înţelegereai. de 
care ne am bucurat şi găzdu
irea oferită. •

— - Cît va dura, sejurul Ia So- 
vata?

— Pînă, în 29 ianuarie. Un 
sejur de- maximă; intensitate in

DIALOG CU Rfl̂ US VLAD DESPRE 
FOTBAL (II)

^P A G IN A  2

T  ş i . . .

privinţa pregătirilor, cu eîte 2 
şi 3 antrenamente, zilnic. Vrem 
să punem «Jărămizi temeinice la 
edificiul pregătirilor. Durata şi • 

-intensitatea antrenamentelor va 
creşte progresiv. •

' — Programul' după Sovata?
—- Reveniţi acasă vom conţi- - 

nua antrenamentele pînă pe 2 
februarie cînd vom plecat în- - 
tr-un turneu de: pregătire şi jo- 
curi amicale -în Egipt, pînă îr>
13 februarie. Un bun prilej de 
căiire a jucătorilor după -frigul 
de la noi la o temperatură ri
dicată din ţara piramidelor. Re- . 
veniţi'acasă vom pleca imediat, 
pentru o săptămînă. în Ungaria,, 
la Pecs, de unde ne vom întoar
ce în 23 sau 24 februarie, conti- 
nuîndu-ne drumul spre Fieni, 
unde vom juca — în uvertura 
deschiderii sezonului competiţio- 
nal '— in 16-imile Cupei Roma- . 
niei, obiectiv pe care ne pro
punem' să-l abordăm cu maxi- . 
mă seriozitate, pentru a pătrun
de spre fazele' superioare, ba 
chiar spre finală. După Fieni

urmează ...' returul. Un pro
gram greu, fiindcă în prima^ e- 
tapă vom evolua la Braşov, şi 
este cunoscută situaţia formaţiei' 
de sub Tlmpa, aflată în zona 
cu suspine ă clasamentului. 
Un nou hop la mijlocul săptă- 
mînii, joc |ri optimile Cupei, du
pă care" urmează etapa a ll-a, 
respectiv vizita Rapidului, care, 
trebuie să - recunoaştem, nu mai 
estq Rapiduleţul de ieri. Loco
motiva echipei- din Giuleşti ţin
teşte locul trei, : spre care, de ce 
nu, -aspirăm şi noi. Apoi uri 
moază, deplasarea ta Bucureşti 
cu Steaua şi . . .  „întregul retur, 
cu 9 jocuri acasă şî 8 îrs deplai- 
sare.’ Am cîntărit cu gramul, şi 
mf\surat ca milimetrul fiecare 
segment al pregâtirilor, ‘ astfel- 
ca în retur şi în 'Capă'' echipa 
,să-şi' dea adevărata măsură/ a 
ppsitfllităţilor. ■. convins fiind ̂  că 
echipa poate mai mult decît a 
dovedit în tur. ‘ »...

(va-urma)

Victor MOREA

Turul fotbalistic s-a îuchc-iat. comentariile continuă

RETROSPECTIVA (XV) , ,

0  SERIA I a fost dominată de CONSTRUCTO- 
iîljL  Iaşi, care a încieiat- turul cu un total de 28 
puncte (din 13 .victorii şl 2 egaluri), cu 4 mal mult 
decît ocupanta locului, secund. In ierarhia toamnei 
se distinge grupul de plutoane, componentele aces
tora pornite fiind in urmărirea purtătoarei „tri- 
couiur galben" — ca să ne exprimăm în termeni 
din ciclism şansele celor ce „pedalează" în ur- ’ 
mărirea liderului nefiind prea* consistente. lată 
componenţa plutoanelor (în paranteze: punctele 
acumulate în tur  ̂ la egalitate ordinea fiind dată 
de golaveraj): MUREŞUL Topliţa (24), AEROo'TAR 
Bacău -şi RELONUL Săvineşti (cite; 23) şi' HAR
GHITA OdoThei <22) — plutonul locurilor 2—3; 
C.F.R. Paşcani, MINERUL Comăneşti şi MECÂNEX 
Botoşani (toate cite 21), CETATEA Tg. Neamţ (20), 
AGROJIMA A.S.A. Cimpulnng Moldovenesc şi 
BUCOVINA'Rădăuţi (cîte 19) -— plutonul locurilor 
6—II; NITRAMONIA Făgăraş, COTIDIAN Bacău, 
FEPA '74 Bîrlad, UNIREA Codiea, VRANCART 
Adjud (toate cu cite 18) şi MECOENERG Oneşti 
.17 — plutonul locurilor 12—1?; ultimul pluton, al 
locurilor 18—20, alcătuit-din SPORTUL MUNICI
PAL Vaslui <12), C.SM. Borzeşti (11) şl TEXTILA 
Buhuşi (9). Ţinînd eoht de diferenţa mică depunej- 
te dintre echipele diferitelor plutoane, returul se 
anunţă interesant dar numai in privinţa stabilirii 
ierarhiei • finale, între locurile 2—17, unde pot in
terveni '„schimbări de locuri*' avansul de 4 puncte 
al liderului fiind greu de recuperat Doar Mureşul 
şi. Relonul mai: pot emite unele pretenţii la promo- 
vare, Aerostaţ diminuindu-şi şansele prin pierde
rea vîrfului de atac Apachiţei, plecat la F.C. Sele-

na; O ultimă notaţie: pasa neagră' îri care se zbate
C.S.M. îka-zeşti, anul trecut retrogradînd din fosta 
divizie B, acum cochletind iarăşi cu. . .  retrograda
rea . v ; -.- 5

O  SEKIA A II-a prezintă acceiaşi caracteristică 
a echilibrului dintre combatante, ba chiar mai pro
nunţată -decit în prima, in sensul că în fruntea 
clasamentului, cu cîte 27 de ' puncte (departajate 
de golaveraj) au terminat două echipe: METALUL 
Plopeni şi C.S.M. PRAHOV’A Ploieşti. Cea de a

- treia treaptă a clasamentului toamnei a fost ocu
pată de CONSTRUCTORUL FEROVIAR Bucureşti 
(25;. Din „morişca" acestui pluton fruntaş se va 
decide, în retur, ierarhia finală a seriei, respectiv 
echipa care va promova în A. Dar să-parcurgem, 
în continuare, ierarhia toamnei: JUVENTUS Bucu
reşti. DANUBIANA Bucureşti, DUNAREA Călăraşi, 
UNIREA TRICOLOR Olteniţa (toate cu eîte 22 
puncte), ASTR A Ploieşti şi AS A Victoria Giurgiu, 
(cîte 20) — plutonul compact al locurilor ^—‘10; Ml-, 
.V’ERUL Filipeşti (Î&l./'Î’OIANA Cîmpina, DELTA; 
Ţulceţa; SPORTUL S'ÎUDfcN’fESC AGRARIAN 
Branişte .toate cu cîte î’8 şi CIMENTUL Medgi
dia (17) — plutonul locurilor 11—-16: ultimul plu
ton, alcătuit din .patru echipe, ocupantele locurilor 
Î7-20: OLIMPIA Rm. Sărat, IMG SPORTUL .30 
Decembrie" (cu cite 14 puncte), CHIMIA Brăila (11)

V şi .LAMINORUL Brăila 6,: Clar ca lumina zilei că 
; ultima clasată este virtual;.... retrogradată. Ce va 
li în restul, şâ aşteptăm returul, v

. ' - Victor MOREA

P.S. Din această serîe ne lipseşte un rezultat, cel 
al partidei dintre I.M.G. SPORTUL1 ,.30 Decem
brie" şi Laminorul' Brăila, care nu „încurcă" de
cit superficial ierarhia toamnei şi numai in coada 
clasamentului. : - -

In timp ce era cercetat (n libertate

VASIIE RUSII RECURGE LA O.NOOĂ Î^ EEÂ C iU I
Povestea e mai veche.
Noi - o ■ „luăm" doar . din iunie. 

cînd - Vasile Rusu ... dă prima ... 
gaură. Profitînd de faptul că-1 
cunoştea pe fostul director de la 
„AVICOLA", se dă drept delegat, 
■iâ o grămadă de pui şi-i vinde 
la diferite unităţi comerciale din 
Oradea. De acolo 'aduce bere, 
ciocolată şl le revalorifică, adu- 
cînd un prejudiciu de circa 2,3 
rriilioane lei. Escrocheria este d£s- 

, coperită şi omul este cercetat în 
stare de libertate. *

Vasile Ruso (Cluj-Napoca, str. 
Slatina nr. 1) nu se poate ab
ţine şi recurge la o nouă înşe
lăciune. Se prezintă la S.C. „Dona" 
Iclod, face afaceri la „Andra 
2000“ şi-şi însuşeşte circa 350.000 

. lei. '

De data aceasta. Procuratura
i-a eliberat mandat de arestare, 
in beci fiind ceva mal greu să 
recurgă la o nouă Înşelăciune.

Radu VIDA

De azi. In Sala Armato

TURNEU DE • 
BASCHET MASCULIN

Incepfnd de azi şl pînă s1m- 
bătă, Sala de sport a Armatei 
va fi gazda turului II (sub for
mă de turneu) al Campionatului 
Diviziei B de baschet masculin, 
■la care vor participa echipele: 
Balanţa II Sibiu. IVEX Craiova, 
MIRIIO Tîrgu Jiu, Feroviarul Rm. 
Vîlcea. KTEST PETROL Arai, U- 
hiversltalea ISA Piteşti şi Cafba- 

_ chim C.S.S. Viitorul Cluj. Tur
neul-se va desfăşura după umă- 
''torul program: joi de Ia ora 15. 
vineri de la ora 9 .şl 15, sîmbă
tă dc Ia ora 9.

SSS&i
7.00 Programul Televiziunii Na

ţionale din Republica Moldova. 
Telematinal; : 10,00 TVR.  Iaşi;
11.00 TVR Cluj; 12,00 Film artis
tic: „Domnişoarele -din Roche- 
fort“ (Franţa, 1966). 14,00 Actua
lităţi: 14,15 Ortf de muzică; 15,00 
Preuniversitnria, 15.30 Teieşcoa- 
lă (engleză); 1(5,00 -Repere molda
ve. 16.30 Repere transilvane.
17.00 Actualităţi; 17,05 Maga
zin în limba germană: 18,05 Po
vestea vorbei. ,18,33' Tcle-discul 
muzicii populare; 19,00 Spectaco
lul lumii. Eterna Grecie (3); 19,30 
Desene animate; 20,00 Actualităţi;
20,35 Sport; 20,50 Film serial: 
„Dallas" ^190); 21.45 Reflecţii ru
tiere; 22,00 Recital Christian La- 
fable (Franţa); 22,15 Studioul e- 
conomk: 23,00 Actualităţi; 23,15 
Confluenţe. »

O  OPERA ROMANA — MO
TANUL ÎNCĂLŢAT, ora 10

© TEATRUL NAŢIONAL — 
PEIÎSECUTAREA Şl ASASINA
REA LUI JEAN-PAUL MARAT, 
ora 19

Q  ACADEMIA l)E MUZICA

,X>II. DIMA". Azi, joi- 2! Ianua
rie, orele 18,10. CONCERTUL 
CLASEI DE OBOI ŞI MUZICA 
DE CAMERA (prof. Univ. Aurel 
Marc). La pian: conf. unlv. Eva 
Dragomir. tn programt-TeJtanantj, 
Vivaldi. Mo/.art, Pasculli, Kalli- 
ivoda, Francals.

®' GARDA DE NOAPTE: Far-, 
macla nr." 3, Piaţa Mihai yitea- 

' zul nr. 30, tel. 13 03-64, ,* orar 
20—8. • '

Astăzi vremea va fi închisă, cu 
cerul acoperit. Cu totul izolat sînt 
posibile precipitaţii mixte slabe 
şi condiţii de formare a poleiu
lui. Vlntul va sufla în general

slab. Temperaturile minime vor 
fi cuprinse între —5 şi —3 gra
de. cele maxime între —1 şl 4-1 
grad. Local, In cursul dimineţii 
se va mai produce ceaţă asocia
tă şi cu depunere de' chiciuri. 
Ieri, la Cluj-Napoca, se înregis
trau la'ora 12, atît pe Cetăţuic 
cit .şi la Aeroport, —2 grade' iar' 
presiunea' atmosferică era de
742,3 mm Hg, In scădere. Clau- 
diu Herman, meteorolog de ser
viciu.
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Varianta 1

Vineri dimineaţă a avut loc juri/.nrca propunerilor 
pentru ,ansambul monumental Avram lancu, ce urmea
ză a fi amplasat in Piaţa Victoriei din Cluj-Napoca. Ju
riul ,a dezbătut iniţial probleme generale legate de te-' 
mă, .apoi a studiat amplasamentul, iar de ,1a ora 11, in 
sala mică a Primăriei, au urmat dezbaterile. Din -juriutf. 
al cărui preşedinte este d-l Kaoul S'J< ban. au făcute par
te (după lista , din dosar) d-nii Mircea Tomuş, ministru 
s bere tar de stat la Ministrul Culturii, prefectul Grigore 
Zanc, preşedintele Consiliului judeţean, Victor Komulas 
Constantinescu, primarul* Gheorghe Funar, vicepreşedin
tele Consiliului judeţean,' Petru Litan, viceprimarul Li- 
via.Mcdrea, sculptorul praf. univ.' Mircca Spătaru, rec
torul Academiei de arte frumoase din . Bucureşti, Ale
xandru Sandu, rectorul Institutului de arhitectură „Ion 
Mincti**, Petru-" Poantă, inspector şei. al Inspectoratului 
judeţean pentru cultură, Vasile Pop, inspector cu pro
bleme de. arte plastice, acad, Ştefan Pascu, înalt: Prea- 
sfinţitia Sa Irineu Bistriţeanul, prof dr. Nicolae Stan- 
vioiu, Gheorghe Măndrescu, muzeograf la mUzeul clu
jean de artă.v Vasile Mitrea, preşedintele Filialei Cluj a 
Tfnjunii Arhitecţilor. Ştefan .Matei, 'directorul': .Muzeului 
de istorie al Transilvaniei,; Constantin Maian, director 
adjunct al Institutului de proiectări Cluj, Nicolac Vălea- 
nu. Societatea culturală „Avram Iancu“, sculptorii Eu
gen Gocan şi Aurel Terec, Stela Iconar şi liadu Spânu,

. arhitecţi şefi a i" municipiului, respectiv judeţului, loa- 
chini Nica, rectorul Acudemiei de arte vizuale £;Inn An* 
dreescu“. Cum au participat la dezbateri şi alte persoane 
şi numeroşi ziarişti, n-am putut’ conlrunta lista juriului 

■ cu realitatea fizică a membrilor săi, remarcind lipsa 
d-lor Vasile Mitrea, Eugen Gocan şl loachim Nica, ţi 
am rămas cu impresia că juriul a fost completat cu alte 
persoane (istoricul de artă prof. univ. Gheorghe Arion. 
conf. univ. Ion Tudor,Stan, preşedintele Societăţii cul
turale „Avram Iancu“). ' 1

Juriului i s-au: prezentat şase variante de proiect — 
unele îatr-o viziune tradiţionalistă, amintind de curios- - 
cute monumente clujene, altele incercînd soluţii m ii,mo
derne.'S-a discutat destul de mult dşspre spaţiul in care* 
ar urmă să fie âtopM^ăt monumentul, intre Teatrul Na
ţional şi Catedrala ortodoxă-. Din păcate, nici pe schiţele 
de- amplasare, nici în .discuţii n-am constatat să se fi 

: clarificat o chestiune'simplă: o tradiţie păcătoasă face 
ca toate clădirile monumentale- să fie acoperite leu co
paci — o boală „ecolot'isiă" dinainte de a se" £i ; inven
tat termenul —, astfel că acest spaţiu amplu, din spatele 
Teatrului Naţiorial pînă la Prefectură, este fragmentat 
de pilcuri de pomi caro-ucid perspectiva, monumentală a 
acestei pieţe: nici teatrul nu poate fi văzut in toată 
monumentalitatea sa,; nici catedrala, ca şi cum ne ar fi 
rubine -de ele. Sper câ măcar in viitor va fi iuată în 
considerare această picbletnă, asupra căreia urbaniştii ’ 
noştri ar fi trebuit să mediteze mai din timp. . \ ,

Discuţiile, însă, au durat destul de mult timp pe teme 
şi cu argumente diletante: unii membri ai juriului,sau 
dinafară doreau să-i explice artistului ce ar trebui să- 
„pună“ în monument, — omiţind că artistul propune, iar 
juriul dispune — alţii — câ Avram lancu sâ arate aşa 
cum il considerau moţii îa 1843 — opinie naivă, pentru 
că: 1) nimeni n u ‘i-a întrebat pe moţi la: 1848 cum ar 
Vedea un monument închinat- lui Avram lancu (avem 
doar viziunile, folclorice literare şi literar-muzieale, coa
gulate In timp, iar portretul făcut de Barbu Iscovescu nu 
este un argument); 2) Avram-lancu nu aparţine moţilor 
de la 1848, ci tuturor românilor, iar un monument este 
adresat , mai ales viitorimii şi, ca atare, trebuie privit 
prin această prismă; 3)'o operă de artă este un adevăr 
artistic, chiar şi cînd se refera ia o personalitate istori
că; 4) precizia- datelor de îmbrăcăminte, coafută şi fi
zionomie nu sint chiar atit de relevante Intr-o operă de 
artă. ' \

In fine, îndeosebi PHmăriă "şi Societatea „Avrc;rr lăn
cii" au - insistat • asupra nevoii grăbirii ridicării monumen
tului. Desigur, cind e, vorba despre factori precum 
timpul, banii, oportunitatea — so,mai poate disc-jta Dar 
nu se poate trece peste chestiunea fundamentală; valoa
rea estetică a monumentului.

Pînă la urmă, prin vot,, ă prevalat opinia — susţinută 
îii primul rînd de specialişti, incepînd cu Mircea Spătaru 
şi continuînd energic cu Vasile Pop; urmaţi şi de alţii.— 
că lucrările propuse nu sînt suficient de relevante şi că 
este necesară prelungirea, ori relansarea concursului, 
pin.i Ia 26 .februarie, lucrările prezentate Urriiînd a ră- 
mine In continuare in atenţia juriului. In ce mă priveş
te, cred că termenul este prea scurt,- cred că ar • trebui 
să i se facă publicitatea naţională pe care o merită, pen
tru ca juriul sâ aibă din ce să aleagă, în acest caz graba 
nefiind cea mal bună soluţie. Iar pe specialişti trebuie, 
totuşi, să-i asculte toţi cei care, de oună credinţi fiind, 
se grăbesc. La urma urmelor, în ştiinţă şi in artă ade
vărul nu se obţine pe calea democratică a votului uni
versal, ca în politică, ci prin chibzuita hotărîre a spe
cialiştilor. Dacă ar. fi fost dhpă opinia oamenilor de 
bine din -Tg. Jiu — niciodată n-ar fi fost amplasat acolo 
marele ansamblu - monumental al lui Brâncuşi, cure de
păşea pyterea de'înţelegere chiar a unor minţi luminate 
din Europa apuseană...

Ilie CALIAN
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Intrun ciclu de trei articole, 
publicate.în „Adevărul de Cluj'*, 
domnul E. Lupescu încearcă să' 
ne convingă căs în trei ani,-- în
treprinderile cu capital de stat'5 
vor deveni proprietatea actuali
lor directori. $i nu, doar, unele 
dintre ele, ci toate, aşa cum • re-, 
zultă. fără. echivoc din ' titlul: se
rialului'; „Metodologia însuşirii de 
către actualii directori a proprii
lor întreprinderi cu, capital- de 
stat".

Mijlocul care se va utiliza în 
acest scop, ne spune autorul, es
te însuşirea calităţii de fondator, 
prin majorarea capitalullii soci
al prin subscripţii ale salariaţi
lor. Făcînd o asemeneâ afirmaţie, 
domnul Lupescu scapă din vedere 
sau nu ştie-că subscripţia dc 
capital nu înseamnă, şi-dobândi
rea calităţii de fondator de că
tre cinşva. Mărirea capitalului 
social-al unei întreprinderi prin 
contribuţii băneşti ale." salariaţi
lor, adică prin depuneri, in nu
merar,- a Unor sume, în contul 
întreprinderilor lor, nu este con-; 
diţionată de crearea unei noi so
cietăţi, aţa cum lasă să se înţe
leagă. autorul, şi, prin urmare, 
n-are cum asigura calitatea de 
fondator unor salariaţi. Numai 
dacă statul încheie cu salariaţii, 
întreprinderii, ' constituiţi intr-o 
societate comercială, un contract, 
fapt de altfel nejustificat, poate 
apare şi calitatea de- fondator. 
Dar acest lucru reprezintă o ra
ritate. '

, Confuzia autorului articolului 
privind dobîndirea calităţii da 
.fondator e generată de-neînţele
gerea conţinutului noţiunii de 
subscripţie./Şt supratitlul artico
lului: „Prin metoda măririi ca
pitalului social prin subscripţie 
publică nnmai propriior salariaţi**

dovedeşte că, în viziunea. dom
nului Lupescu, subscripţia în
seamnă nu depunerea unor su
me- de bani! de către salariaţi,- in, 
favoarea întreprinderii, ci, dim
potrivă, efectuarea : unor vărsă- 
mînte, din capitalul social eal= în

treprinderii, în folosul slujbaşi
lor ei. "Numai‘o asemenea inter-, 
pretare a putut duce la conclu
zia că .eţte- posibilă o însuşire a 
capitalului • Întreprinderilor '".ri' 
justifică catalogarea .‘subscripţii-: 
lor ca un act de filantropie fată 
de salariaţi. DescalificantC punct - 
de vedere pentru- un specialist, 
dacă domnul Lupescu e de‘ me-

tante, iar rezultatele vo tă r ii vor 
f i  aranjate.

Indiscutabil, în procesul  ̂priva
tizării,- unii vor-încerca să tragă 
spuza pe turta lor,' vor., fi încer-" 
cări de încălcare a legii. Dar de 
aici şi pînă la, concluziile dom--- 
nului Lupescu e o distanţă ca de 
la cer la pămint. ,

Sperînd să ne convingă,, dar şi 
pentru a-i ieşi pasienţa.-, domnul 
Lupescu recurge la un .e.\’eniplu 
prin -care ne > „demonstrează1*. că; 
în .trei : ani, actualii-directori '•'.or.- 
fi patronii întreprinderilor- pe
"care le conduc. Şi îri demonstra
ţia sa ia, ca exemplu, pi-ofiful u-

impărţit doar la cei ■ 6 presupuşi 
fondatori. Greşit, deoarece numai 
prin repartizarea profitului ■ la-, 
numărul total al acţionarilor se; 
poate determina şi partea'aferen
tă unui fondator,* din care urmea
ză să. se calculeze cît- reprezintă
6 la sută, că aşa’este stipulat în 
Legea? numărul 31! din IStW,. la 
articolul \30.. Procedîndu -şe nu în 
maniera din articol, ci în spiri
tu l -legii, rezultă că partea cu ca
re - poate contribui un fondator, .

‘ din exemplul dat, la capitalul 
social, nu -e ’ de 15, mili- „ 
oane. cît ni se spun?, ci doar 
d e '60.000 lei. Deci. în; situaţia în

Necunoaşlere; rea credinţă său şl una şi alfa?
serie economist. Cum' poţi să-ţi 
însuşeşti ceva, ca salariat, chiar 
dacă eşti director, cînd dai şi 
nu primeşti? Şi apoi, desnre cs. 
filantropie e vorba, cînd. ' din 
puţinii bani pe care îi ai, finan
ţezi întreprinderea, sporindu-i po
sibilităţile de dezvoltare, reteh- 
nologizare, acoperire a cheltuie
lilor def producţie? Nu vi se pa- 
re absurd?

Că însuşirea calităţii de fon
dator le . va permite directorilor 
să pună mina pe întreprinderile 
pe care le conduc, autorul arti
colului la care ne referim nu are- 
nici un dubiu, deoarece, ’ după 

'părerea sa, se întrunesc . toate 
condiţiile, şi anume: toţi directo
rii sint nişte, tîlhari, toţi împu
terniciţii, statului sînt corupţi, 
toţi liderii sindicali sînt. escroci, 
toţi salariaţii sînt -proşti şi in
competenţi, în adunările acestora 

vor fi ascunse documente impor

nei mari întreprinderi cum ar îi
C.U.G., „Carbbchim", „Clujeana11; " 
„Nord Confore-st1*, pe care îl 
consideră de 1.5 miliarde lei?! 
Deşi exagerat, să presupunem, ty- 
tuşi, făcînd plăcere autorului, că 
aceasta este suma reală. In cal
culele care se fac se omite însă 
ca (lin 1,5 miliarde să se scadă 
sumele investite pentru moderni
zare şi dezvoltare, impozitul pe. 
profit,’ care reprezintă 4:7 lâ Su
tă- din acesta, sponsorizările efec
tuate, carq fac ca 1 ,r> iiiiliarde 
să devină cîteva sute-de milioa-' 
ne. Neînţel6gînd litera legii sau 
neavînd interesul s-o înţeleagă, 
autorul împarţe,-profitul, stabilit 
dbpă ureche, aşa cum am văzut, 
adică«. nediminuat, cu valoarea 
.impozitului;, investiţiilor etc. la 
^numărul fondatorilor şi-nu al ac
ţionarilor, aşa cum e corect. Deci, 

"în' loc să fie împărţit la cîteva 
mii, profitul luat in calcul este

care ceilalţi acţionari nu ar sub
scrie nici un leu, lucru imposi
bil în condiţiile în care subscrie
rea se face din profit şi acţipna- 
rul nu mai este nevoit să iacă 
un efort financiar prin alocarea, 
unei părţi din resursele destina
te consumului, sau, un-actual di
rector. ar ajunge patron în vreo • 
600 de ani, şi nu în trei. E o 
mică, mare diferenţă, nu?-

După ce ne înspăimîntă cu pe
ricolul ce ne paşte.’ domnul Lu
pescu ne dă şi soluţia de preîn- 
tîmpinare a răului:-să pârtie5pe 
la adunările salariaţilor repre- ' 
zentanţi de partide, poliţia, pro-, 
■curatura,: ziarişti: etc;- etc/ ; Bine, 
dar dacă împuterniciţii sîntuiui, 
sindicatele, salariaţii pot fi -co
rupţi, cine ne garantează că „uu-, 
.ritanii** invitaţi -sînt- ineorwpti--. 
bjli? Ce, ei nu sînt oameni?

Cum peroraţia domnului Lupes- 
cu privind preîntîmpinai-e a rău

lui prezis nu-i convingătoare, du
pă lecturarea articolelor sale, 
concluzia cititorilor ar fi: stîn- 
ga-mprejur şi repede înapoi 3a 
economia socialistă, dacă nu vrem 
să' riscăm să ajungă avuţia ţării 
în mînaninor şarlatani. /

Pe lîngă faptul că este’ în con
trast cu legislaţia în vigoare, că 
recurge la artificii şi speculaţii, 
articolul domnului Lupescu este 
şi. o jignire adusă directorilor de 
societăţi comerciale, sindicatelor, 
împuterniciţilor ~ statului, specia
liştilor din economie. Dar să spi
cuim: directorii -instituiţi în func
ţii după revoluţie pentru „cins
tea11 şi corectitudinea11 lor (da; 
da, cinste şi corectitudine între 
ghilimele); se urmăreşte a nu se 
introduce dinafară persoane com
petente (adică cum, între-o în
treprindere ca „Clujana” nu exis
tă oameni competenţi?!); pe pro
prii salariaţi (directorii, bineîn
ţeles) îi pot. avea sub control, fiş 
sub metoda ameninţării, fie prin 
corupere etc. etc.
' Ofensa fiind evidentă, indife

rent de motivaţie; redacţia :%are 
obligaţia să solicite domnului Lu
pescu să ceară, public, scuze ce
lor pe care i-a calomniat.

.1. CONSTANTIN ESCU

NOTA REDACŢIEI. Uşurel, d-le 
Constahtinescu. Pînă la .calomnie 
mai esto drum lung — cel puţin 
conform legilor în vigoare. Cît 
-despre fap*ul că d-1 Lupescu îşi 
spune o părere —i nu e- nici un 
rău în asta. Avem spaţiu tipo
grafic şi pentru părerile altora
—  dovadă fiind-faptul că v-ani 
publicat .articolul. Şi,- apropo, de 
asta, am- prefera un dialog ie 
idei şi nu aprecicri asupra per
soanei care îşi exprimă ideile.

„Avem experienţă in a lucra cu ÂPÂ"
E drept că oraşul nostru. nu 3 cunoscut în ă- 

Ceastă iarnă „prdblema apei", dar temperaturile 
scăzute -de la sfîrşitul lunii decembrie au deter
minat O: creştere apreciabilă a numărului defec

telor pe conductele publice de apă. Discuţia cu 
domnul irig. Dorin CIATARIŞ. director al Regiei 
de apă-canal, şi domnul ing. Mihai IACOB a a- 
vut ca subiect aceste defecţiuni. r

I.: In contul cui intră, apă ca
re se pierde' prin'defecţiunile- l i 
conductele-publice de apă? .

R.: La dimensionarea alimen
tării cu apă a unul oraş. a unui 
municipiu, se prevăd - nişte pier
deri. Ia  alimentarea centralizată 
cu apă, sint introduse în calcul 
vechimea reţelei şi materialul de 
execuţie şî; în funcţie de asta, 
se stabileşte o medie a pierderi
lor, prevăzute în „stas". Pentru 
Cluj, care are o reţea foarte ve
che şi cu un anumit grad  de u- 
zurâ. pierderea de apă este cal
culată la circa 15 la sută. Sînt 
pierderi tehnologice, cave nu a- 
fectează bănui plătii de cetăţean

’ I.: Deci, apa se facturează strict 
p© consum? , ,

~ R : La abonaţii la care apo
metrul funcţionează, se facturea
ză după citirea , apometrului. în 
cazul în care apometrul nu mai 
funcţionează, se facturează me
dia în pauşal, adică o medie" a

consumului pe un an, iar dar-ă- 
apometrul n-a funcţionat nicio
dată. se plăteşte media perj per-' 

.soană.- 3 ... ; ’
I.: In situaţia unui nun ăr neo

bişnuit de, marc de 'defecţiuni — 
aşa cum aţi avut acum — se 
stabilesc priorităţi la intervenţii?

R.: Da, prioritatea în interven
ţie este dată de zona influenţată 
de- defect; deci, dacă închiderea 
de apă pentru remediere, afec
tează ~m ai multe blocuri sau o 
jumătate de cartier întreg,, acor
dării prioritate acelei intervenţii. 
Aşadar, un prim criteriu ăr fi 
numărul locuitorilor afectaţi - şi, 
apoi, debitul, amploarea. Dar/ţi. 
aici - e 6 prqclemă. debitul mic 
facilitînd formarea-gheţii. La dis
trugerea podurilor de gheaţă, am 
colaborat bine cu echipele de la 
R.A.D.P. ‘ .' -

I.: Există puncte „nevralgice1* 
in reţea?

R-: Da. există, şi aş menţiona 
zona Gheorgheni — str Unirii,

zona complexului „Feleacul* — 
unde conducta, printre primele 
montate în Cluj-Napoca, este din 
azbociment, un material fragil aş 
zice, care reacţionează - foarte ,,- Ut . 
şor Ia orice mişcare, a terenului. 
Ciclul îngheţ'dezgheţ ne face în-, 
totdeauna necazuri pe străzile 
Eăiţa, Băişoara. Apoi, mai este 
cartierul Zorilor, câre are o re- 

„ţea de oţel, cu o vechime'de 10—
15 ani, propusă deja pentru în- 

, locuire. . - " . , ■
I.: Aveţi posibilitatea da înlo

cuire a reţelei vechi? : - 
R.: Numai eşalonat. Vom 'în

cepe cu zonele critice, avem o 
situaţie a lor, sintetizată pe car-, 
tiere, şi vom înlocui porţiuni de’

, cîteva zeci sau sute de metri. 
Apoi. urmează ca, în ani, să fie- 
înlocuiţe toate zonele din- Cluj 

‘ care. 'ne creează probleme. Sîn
tem în căutare de materiale pen
tru reţelele de alimentare cu a- 
pă, materiale fiabile. In Vest se 
foloseşte fonta ductilă, uri mate

rial, deosebit de bun, care, prac
tic, nu are o limită în funcţiona
re: rezistă la agresivitatea solu
lui, la mişcările terenului, îmbi
nările sîiit foarte elastice si si- ’ 
gure, e un material folosit cu* 
mare succes. ' - - -:

I.: Revenind la prezent:.. cum 
este-organizat, perşonalunue in
tervenţie în perioadele dificife? ;

R.: în primul rînd aş atrage 
atenţia asupra unui aspect: în 

’ cazul în care solul îngheaţă în
tre 70—110. cm, acest strat func
ţionează practic-ca un. material 
impermeabil. Deci, conducta se 
rupe şi apa îşi găseşte Ioc- de 
ieşire, undeva pe o săpătură, u- 
neori la 50—60 de metri. Nespe- 
cialistul care îi vede pe oameni 
săpind altundeva decît în locul 
unde iese- apa, este dezorientat 
şi are impresia că se "lucrează 
aiurea, Dar noi cunoaştem tra-- 
seul reţelelor, avem şi. cărţile 
tehnice puse ,1a punct. In zone
le vechi ale oraşului nu s-a mai 
păstrat în execuţie traseul: din •" 
proiect, dar tot experienţa aces- - 
tor defecţiuni ne-a alutat să re- 
factm traseul.' Aşa că noi ştim 
unde trebuie; să acţionăm, chiar 
dacă într-un articoi apărut in 
ziarul dumneavoastră am fost a- 
cuzaţi de neglijenţă. Pentru echi
pele de intervenţie am organizat 

'lucrul în trei schimburi, am for
mat şi echipe suplimentare. S-a ' 
lucrat 24 de ore din 24. Dar'Ia

numărul avariilor înregistrate, 
cam 30 zilnic, cu capacitatea pe 
care o avem la ora actuală, nu - 
putem acoperi zonele critice în
tr-o zi, în întregime. ■ Regia nu ‘ 
este. dimensionată la capacitatea 
maximă; dar fiind o perioadă 
cînd firmele de construcţii n-au 
lucrşt,” am închiriat motocompre î 
soare cu pikamer, instalaţii picon. 
Aş dori să mulţumesc celor ca
re ne-au ajutat: S.C P.C., l.UG.T, 
A.G.I.,v RUTŢRANS. 'căci, pămîn- 
tul fiind îngheţat pînă la un me
tru, fără aceste utilaje - speciale 
nu am fi putut lucra. De aseme
nea, aş dori să mulţumesc bene
ficiarilor noştri pentru înţelege
rea de care au dat dovadă în 
momentele dificile.

Acestea sînt, în parte, greută
ţile cu care ne confruntăm,, gre
utăţi cunoscute la nivel de Con
siliu municipal şi Consiliu jude
ţean, , activitatea Regiei fiind a- 
nalizată în cadrul unor şedinţe.

Flavia SEUGIIIE

NOTA REDACŢIEI. In privin
ţa afirmaţiei „noi ştim'unde tre-- 
biiit* să acţionăm*1, ar merita ;-ă 
publicăm,o fotograf:e care “arată■_ 
că s-a săpat în patru locuri pen
tru a se găsi conducta; că lu
crul a durat mai mult de trei i i
le şi jumătate. în fine: după lu
crările IJ A.A C.. intrarea în A- 
lcea Ilerculano. a rămas numai 
gropi.. Cine va reface strada?

Relaţii defectuoase între I. C.!. C. şi . Primărie
UNIUNEA CONSULTATIVA INlERSINDICALA 

CLUJ .U.C.l.C.
Aduce la cunoştinţa membrilor de. sindicat şi 

opiniei publice clujene câ, în ciuda eforturilor de
puse de reprezentanţii uniunii in perioada do a- 
proape un an de )a instHlarea în funcţie a condu
cerii alese a Primăriei Cluj-Napoca, relaţia dintre 
U.C.l.C. şi Primărie este" pur formală.

La rarele întilniri pe care lideri ai sindicatelor 
U.C.l.C le-au avut cu factori de decizie din Pri
mărie au fost prezentate, o seiie de probleme so
ciale ridicate de membrii sindicatelor. Constatăm 
cu regret că, in ciuda promisiunilor făcute de că
tre Primărie, nici una din problemele prezentate 
nu s-a'rezolvat, mai mult chian, in ultimul timp, 
Primarul evită în mod .sistematic intilniri’.e cu li
derii de sjndicat. •

Reamintim d-lui Primar că principalele atribuţii 
pe care le are atît domnia sa cît şi principalii săi 
colaboratori se referă la buna gospodărire a ora
şului (repartizarea corectă a locuinţelor, rezolva
rea problemelor de transport local, asigurarea, în
călzirii locuinţelor şi apei calde menajere, sn 
brizarea oraşului, eliminarea corupţiei din Primâ- 
mărie şi întreprinderile subordonate, eliminarea 
bişniţei şi speculei) şi nu politizarea ’ Primăriei.

De asemenea, reamintim că in orice societate 
democratică, sindicatele sint un element de bază 
al democraţiei ţi reprezintă parteneri egali ai pu
terii în dialogul social. In aeet sens, U.C.l.C. a 
manifestat şi manifestă în continuare totală dispo
nibilitate pentru susţinerea acestui dialog.

I'IÎICŞKDINTE IJC.l.C.
Uodica MORAR

ŞOMAJUL
— LA ZI

La sfîrşitul săptămlnii tre
cute. in judeţul' Cluj se aflau, 
în căutare de lucru 33.38K de 
persoane dinU'e care 21.834 sint

femei, 23.753 sînt muncitori, 
5793 au studii medii, iar fi-12 
studii superioare. In --pre zent, 
beneficiază -de ajutor dc şo
maj 22.339 <le persoane, iar 
5180 primesc alocaţie dc spri
jin. Unui număr dc 1324 per-;'

soane li s-a suspendat' plata, 
iar la 1815 şomeri le'-a încctat 
plata ;i nu aii solicitat aloca
ţie de sprijin, In evidenţa O- 
ficiului furiei de muncă se 
află 4230 de persoane care. nu 
fac .obiectul Legii şomajului.

TOBOGANUL INFRACŢIUNII
Amabil" ca întotdeauna, dom- gardul locuinţei din str Fabricii

nul cpt. Rus loan, şeful biroului nr. 50,.de unde a sustras un fi?,
cercetări penale al Poliţiei .din un inel de. aur şi 275 lei. Doar
Turda, ne-a făcut cunoscute cî- cîţiva paşi a făcut de la locul
teva din faptele reprobabile' co- faptei cînd a fost luat la intre-
mise de indivizi, certaţi cu le- bări de un poliţist de la TF. Si.
gea Iată-le: ■ , ' din nou, Moldovan Valentin a

© Mai întîi a scuturat covoa- fost nevoit să se reîntoarcă lâ 
rc!e, apoi punga gazdei Doam- - penitenciarul părăsit de cu rînd)
na S.A. locuieşte la etajul IV © Trei Doamne şi loţi trei.
al Blocului B-2 din str Zâmbi- Rus Mircea Ilie, fără ocupaţie, a
Ielor nr. 6. Poate şi din acest mai fost condamnat pentru til-
motiv a apelat la serviciile tî- hărie. Reîntors din. penitenciar.,
nărului. numai rie Ifi ani, Kbşz- nu s-a astimpărat. Dimpotrivă,
ta Rernus Iuliu.‘Doamna în caii- Racolîndu-i pe Tîrnăvan Florin şi
zâ era mulţumită de... presta- pe Puşi loan, s-au apucat toţi
(iile tînăpului. Pînă într-o zi, trei de furat.1 Intr-o seară, cînd

'cînd Koszta a observat unde îşi trecătorii s-au rărit, au dat o. 
ţine gazda punga. După ce a ' gaură la Magazinul CLF din 'Mi--
scuturat covoarele, a scuturat şi... croraionul I Oprişani. de unde
punga doamnei de 50 000 lei. ‘ au sustras cafea boăbe şi ţigări

•  Abia ieşi* din p6nilcnciar, străine, portocale şi vermut in 
Moldovan Valentin, om la 27 ani, valoare de 91.000 lei Rus Mlr- 
ş i. . Dar, să nu anticipăm. In rea Ilie a .-fost depistat rapid, 
decembrie anul trecut, neavînd Ceilalţi doi şi-au pierdut urma. 
nici o ocupaţie, după ce a con- Deocamdată, . 
sumat cîteva tării, probabil pen
tru a-şi face curaj, a escaladat ;■ Ion COUDOŞ
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Declaraţii ciudate in timpul.
(Urmare din pag. I) •

Unii ar putea spune că se a- 
cordă. prea mare atenţie proble
mei minorităţii maghiare. Fapt 
este că se scrie şi se vorbeşte 
foarte mult în acest sens. Numai 
că, departe de a fi nesemnifica
tivă, cum-încearcă unii s-o pre
zinte, problema minorităţii ma
ghiare este una fundamentală 
pentru-România, de ea depinzînd 
semnarea unui tratat de priete
nie cu Ungaria, care tratat, . la 
rindul lui, este considerat a fi 
foarte important • pentru ţara 
noastră de însuşi ministrul de 
externe,' ; d-l Meleşcanu. Care spu
ne, într-un recent interviu publi
cat de ziarul „Le Monde", prin
tre pitele, că prioritatea politicii 
sale este „normalizarea relaţiilor 
României cu >ţările învecinate". 
In prima fază, spune mai depar
te d-l Meleşcanu, va trebui ob
ţinută recunoaşterea frontierelor 
comune cu-.Ungaria şi iJcraina. 
Recunoaştere din partea cui — 
ne-am putea întreba noi. Pentru

că Ungaria, prin gura ' ministru
lui -sălile' externe,; G. Jeszenszky, 
declară la radio-Budapesta: „Un- 

.V garia consideră inoportună; o1 de- 
claraţie oficială cu -privire - la 
inviolabilitatea ' frontierelor cu 
România.: Tratatul de pace din 
1946 garantează integritatea te
ritorială a ambelor: ţ ă r i I n  
acest caz, de ce* d-l Meleşcanu 
declară la Paris că trebuie -ob
ţinută -recunoaşterea frontierelor 
comune cu Ungaria? Cine altci
neva decît Ungaria trebuie sâ re
cunoască aceste frontiere comu
ne. Şi dacă Ungaria nu le' recu-

- noaşte, o face din cauza minori
tăţii maghiare şi a Transilvaniei 
în ’generaL De altfel, exact, a- 
ceasta este problema care se i- 
veşte mereu în discuţiile dintre 
cele două ţări atunci cînd se 
pune problema semnării unui tra
tat de bună vecinătate.' Putem, 
în acest caz, să mai afirmăm,' 
cum fac unii oameni politici ro
mâni, că nu există__o problemă 
a minorităţii' maghiare, in Româ-

■ nia? ■ ,-v ■ i

PRIMĂRIA ÎN FAŢA CETĂŢENILOR

■Situaţia locurilor de muncă vacante
•  MUNCITORI NECALIFI" 

CAŢI: SC 1; ISPAN SNC. strada 
Calea Turzii nr. 122, tel» 12-77-80
— 8 difuzorî de ziar ■

« MUNCITORI CALIFICAŢI: 
SC ISPAN SNC —  3 tapiţeri 
(vechime 3—5 ani): COOP Baciu
— 2 ospătari barmani; S.C. 
TRTECT IMP-EXP. SRL, strada 
Calea Turzii nr. 200, tel. 12-46- 
83/12-47-88 —  1 mecanic auto 
(vechime 3 ani), X vopsitor auto 
(vechime ,3 ani), 1 bucătăreasă; 
SC HORAŢIUS SRL, str. Sal- 
cîmiilui“nr. .9 — 1 mecanic auto. 
(posesor . carnet de conducere 
cat; B); FOUTPRK.S CUG S.A.; 
B-dul Muncii nr. 18 — 3 irista- 
latori; SC IRf.S SA, str. Oaşului

nr. 86—90, tel. 13-45-77 — 10 
electricieni automatizări AMC 
(pentru deservirea cuptoarelor 
de ardere a porţelanului); S.C. 
CARBOCHIM SA, P-ţa 1 Mai 
nr. 3, tel. 13-20’-47 — 2 zidari şa- 
motori cat. 3—5,- 1 dulgher cat 

, 3—5; SC TRICOTAJE SOMEŞUL 
SA, B-dul 22 Decembrie nr. 77 

, — 3 zugravi (pentru o perioadă 
de 3 luni), 1 zidar (pentru b pe
rioadă de 3 luni); SCC NAFO- 
CAfc SA. str. Taberei nr. 4. tel.
16-25-60 — 25 dulgheri-tîmplari 
în confecţii, 25 zidari, 5 fierari 
betonişti; SC A.CM. CLUJ SA, 
str. Aurel Vlaicu nr. 80, tel.
14-71-88 — 20 dulgheri, 10 zi
dari, 8 fierari betonişti.

(Urmare din pag. I-a) 
municipiului , (total, 49 milioane 
lei); în cadrul R.A.A.I.F.L., s-au 
efectuat lucrări de întreţinere la 
un număr de 86 imobile,; în va
loare de 62 milioane lei, iar prin 
R.A.D.P* s-au plantat şi înlocuit 
70 mii bucăţi arbori şi arbuşti, 
s-au plantat şi înlocuit 812 mii 
flori, au fost efectuate lucrări'de 
întreţinere a parcurilor — total 
cheltuieli, 80 milioane lei. - •

In această perioadă, au fost 
repartizate 1123 apartamente, ca 
şi în cazul construcţiei de locu- 
ienţe, mult sub necesar, dar în 
conformitate cu posibilităţile ac» 
tuale.

Capitolul ce a stîrnit controver

se: activităţi culturale - şi de 
interes social. Astfel, s-a organi
zat cu ceremonialul cuvenit- săr
bătorirea zilei naţionale,. s-a re-.- 
pus'pe soclul statuii Matei Cor
vinul'(cum-se va numi în'viitorul 
apropiat) placa' explicativă, cu 
citatul lui .Nicolae Iorga (ţinta 
a numeroase proteste, a căror ne- 

; temeinicie e evidentă),- js-a orga
nizat Gala UNICEF care a an
trenat în spectacol peste 1300 co
pii, s-a organizat „Tîrgul Sărbă
torilor de Iarnă" .(modest, in ra-! 
port cu posibilităţile ■ reale ale 
comerţului clujean). V:
. Din aceeaşi dare de seamă sin

tetică a primăriei, ‘mai consem
năm: au fost primite, la primar,

1566 persoane în audienţă, la vl- 
ceprimar, — 1004, la secretar i-, 
592.-la directorul tehnic — 950, 
un total de 4012 persoane. S-au

ii finalizat 60 de asocieri cu ̂ agenţi 
economici din ţară şi -străinăta
te şi sînt în curs de finalizare 
alto 50 de asocieri. S-au efectu
at, de-către primar, 767 ore su
plimentare, de către viceprimar 
852 ore. de către secretar 111 ore 
şi de către directorul tehnic 260 
ore, în general în perioada mai
— decembrie 1992. -

E mult, e puţin in aceste cîteva 
date selective? Depinde dacă ele 
sînt privite exclusiv de ochiul ca
lomniatorului, al veşnicului oro- 
testatar, sau ! de ochiul cetătea-, 
nului dornic ca oraşul să răspun
dă tot mai mult exigenţelor, ne
voilor şale de viaţă civilizată, co
modă, paşnică.

- — Concurenţă 
neloială

în nume propriu, Horvath Iosif a făcut o coman
dă de 5.000 de ambalaje la S.C. „Mucart“ : S.A. 
Cum-necurn, a aranjat în aşa fel încît sâ , apară 
pe cutiile respective emblema Societăţii comerciale 
„Terapia" S A., cu textul adecvat în limba maghia
ră. Şi-a început valorificarea lor în Ungaria.

Unitatea privatizată de farmacie din .Floreşti* 
„HORFARM" a reuşit să comercializeze, pe - băni 
buni. 3.009; de cutii. Celelalte au fost găsite acasă 
la domnul Horvath,' fiind pregătite, tot pentru ex
pediere în ţara vecină. Este momenul să precizăm 
că „Terapia" nu are export cu Ungaria şi, deci, 
nu avea nici un motiv să comande cutii de medi
camente cu atrăgătoare îndemnuri publicitare în 
ungureşte. Cunoscuta firmă clujeană s-a supărat, 
şi,'pe- bună dreptate, a înaintat acţiune judecăto
rească. In conformitate cu. cele înscrise în art. E>, 
lit. a,- din Legea 11/1991, cere de la domnul Horvath 
despăgubiri în valoare de 2.000.000. lei. Chestia de 
concurenţă neloială; da! ■- , - ;..V

Rada VIDA

Agenţia Româna 
de Dezvoltare — 

retrospectivă 1992
© Nota definitorie a activităţii a fost aceea de 

consolidare © Au fost propuse îmbunătăţiri ale 
Legii 35 (Legea investiţiilor străine) #  A partici
pat la negocierea.'finalizarea şi semnarea, între Ro-" 
mânia şi S.U.A., a-Acordului pentru garantarea re
ciprocă a investiţiilor şi Acordul pentru stimula
rea investiţiilor ® A f participat la atragerea inves
tiţiilor străine'in domeniul explorării şi exploatării 
de petrol: şi gaze (Legea ti6) © A participat şl 
contribuit la;negocierea şi finalizarea Tratatului de 
asociere a Rofriâniei la C.E.E. ©  A sprijinit comu
nitatea investitorilor străini din România pentru 
crearea unei - Asociaţii a Investitorilor Străini. , © 
•A participat la negocierea şi finalizarea tratativelor 
pentru constituirea unor* societăţi mixte cu parti
ciparea* unor firme străine prestigioase: Shell (O- 
landa), Celmag SPA (Italia), Stima Engineering 
(Italia), Amoco Petroleum Company (SUA), Enter
prise Oii (Anglia), Molino Holding (Anglia), Cana
dian Occidental (Canada), ABB Beteiligungs und 
Verwaltungs (Germania), Telefonica International 
Holding ''(Olanda), Ozeksim AS (Turcia).' (m. s.)

A. LISTA MEDiGAMENTEtOR AL CĂROR PRST B. LISTA MEDICAMENTELOR AL CĂROR PRET. Metopraiolum; 129. Talinoium: 130* Propranoiolum; 131. 
ESTE COMPENSAT ÎN PROPORŢIE DE 100% ’ , ESTE COMPENSAT TN PROPORŢIE DE 75 %  Tiniciazolum; 132. Fluconazolum; 133. -Acidum nalidixi-

• . * - ' * . ■ '  ■-■ cum; 134. Nitrofurantomum. 135. Fenazopiridinum; 13t>.
I. Ciclophosfamidum; 2. Cloranibucilum; 3. Dacarba- 69. Eritromycirium; 70. Ampicilinum. 71. Benzylpenicili- Terizsdonunv, 137 Mepârtricinum: 138. Acid citric, ulei

zine; 4. Melphalanum;' 5. Biisulphan; 6. Metotraxate; 7. num; 72. Benzylpenicilinum procarnicum; 73. Benzatin - volatil'. 139. Furosemidum; 140. Acidum Etacrinicum; 141.
Azcthioprinumr 8. Citarabinum; 9. Fluorouraciluro; 10. -benzii penicilinum; 74. Oxacilinum; 75.- Colistinum; :"6. Spironolactonum. “142. Acetazolamidum: 143. Medazepa-
Cîsplatinum; 11. Bleomicinum; 12. Natulan; ,1.3. Daunor--'- Tobramicinum; 77. Gentamicihum; 78. Kanamicinum; 79. num; 144. Clomipraminum; 145. Trimipramimim, 146.
bicinum; 14. Epirubioinum. 15. Asparaginâse; 16. Procar- Doxiciclinum; 80. Cloramphenicolum, 81. Tetraciclinum; Miarserin: 347. Acidovirum: 148. Vaccinuri; 149. Dexa-
bazinum; 17.*Vinblastinum; 18. Vincristinum; lâ. Tega-; 82. CarbeniCilirium, 83. Amoxicilinum. 84. Amoxiciiinum , metazonum; 150. Diclofenacum; 151. Piroxican; 152 Ibu-
furum: 20. Mercaptopurinum; 21.: Hidroxicarbamidum; 22. , -f acid clavulariic; 851 Ampicilinum + sulbactanum; 86! profen; 153. Clofezonum; 154. Fenilbutazonum +. amino-
Tamoxifenum; 23. Flutamidum; 24. Chlorotrianissn; 25. Ticarcilinum + ac. clavulanic; 87. Cefapirinum; 88. Cef- fenazonum; ,155. Penicilaminum: 156. Alopurinolul. 15J.

. Rifampicinum; -26. Cicloserinum; 27. Izoniazidum; 28. triaxonum; 89. Cefalexinum; 90.. Cefoperazonum; 93. Pe- Pentăzocinum; 158. Tramadoluni; 159. Derivaţi de acid
.Pyraziriamidum.- 29. Etambutolum; 30. Streptomicinum; -floxacinum; 92..Ofloxacinum; 93. Sulfametoxazol tri- , saiicilic; 160, Anilide — combinaţii; 161. Grizeofulvrnum;
31. Insuline cu acţiune rapidă; ,32.' Insuline ,cu durată metoprim: 94. Tinidazolum, 95. Metromdazoîum; î’<î.-Si- : 162. Ketoconazolum; 163. Nîstatinum: 164. Flucortalonum;
de acţiune intermediară; 33. Insuline cu durată de acţi- li binom. 97.'Fosfolipide-esenţiale; 98 Salazosulfapiridi- 165. Clobetasolum; 166. Hidrocortizon antibiotice: 167.'
une lungă;,34. Metformium; 35. Glibenclamidum, 36; Gli- ^ num, 99. Preparate cu acizi biliari; 100. Acidum dihidro- Amoidinum; 168. Medro.xiprogesteronum- 169. Prog-este-
caiide; 37.'Clorpropamidum; 38. Tolbutamidum; 39. Gli- cholicum; 101. Preparate cu oleuri volatile: 102. Cinara ronum. 170. Linestrenolum. 171. Gonadotrofinum ecrio-

. ptzidum; 40. Desmopresinum; 41. Fluphenazinum; 42- Tio-' scolimus; 103. Magnezium hidroxidum, Alumiriium';jhi.-. nicum; 172.-Vasopresinum; 173. Bstămetazonum; 174. Me-
perazinum: 43. Haloperidolum; 44. Clorpromazinum. 45. . droxidiim; Anestezină, 104. Magnezium amestecuri de tilprednisolonum;- 175. .Prednisonum; 176. Ljotironinum;
Flupentixol; 46. Fluspirilen; 47. Etosuxinidum; 48 Ami- săruri; 105. Ranitidinum" 106. Cinetidinum; 107. Famoti- 177.; Levottroxinum .+ Liotironinurti: 178. Carbiroazoium*, -
triptilină, 49. Clonaz’epanum; 50. Carbamăzepinum; .51.' dinum: 108. Bismut subcitric: 109. Papaverini hidroclori- 179.. Gestonorm : 180. Triamc-inolonum; 181. Timalolum,
Acid valproic; 52. Tolperisonum; 53 Periciazinum- 54. dum.. 110., Butilscopolaminum; 111. Methoclopramidum; ■ 182. Betasolblum: 183; Tropicamidum: 184.- Naphăzolinumi'
Levodopa: şi combinaţii; 55. Amantadinum; 56 Salbuta- -112. Thyethylperazinum: 113. Amestecuri de enzime di- 185. Levamisolum; l36. Mebendazolum:-187. Tiabendazoi
mol; 57. îzoprenalinum; 58 Terbutaiinum; 59. Fanotero- gestive: 114. Acenocumarplum. 115. Dipiridamolum; 116. lum. 188. Nalorfirnum^ 18&. Desferbxaminum; 190. Cbido-
Ium; 60. Ketotifen: 61..Dapsone; 62 Amiodarone; 63. Di-; ...Fenofibratum; 117. Captoprilum; -118. Metildopum; 119.- xinii chl. , _

• goxinum: 64.' lsosorbidii dinitras; 65. Pentaeritril-tetra-' Clonidinurr); 120. Verapamilum; 121. Pentîfilinuin.' 122. NOTA. Nu ne-a parvenit încă: numele a 10 mtdica^,
nitras; 66. Carboerbmenum;-67. Lapte praf umanizat pen-' Pentpxifilinum; 123. Nicergolinum; 124. Cinarîzinum; .125. mente dintre acclea al Căror preţ este compensat .In
tru vîrsta 0—1 an; 68. Orciprenalinum; ’ - , Vinpocetinum. 126. Vincaminum; 127. Piracetamum; 128. proporţie de 75 la sută.

S .C  „TEST IMPEX" S.R.L DIN CLUJ-NAPOCA 
,str. Garibaldi nr. 5, telefon 18-45-17 

© Vinde sau închiriază rochii mireasă* imeorf 
SUA. (1584) •

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN CLUJ 
str.. Moţilor nr. 1-3

Anunfâ concurs pentru ocuparea postului de:

© Consilier Juridic grad profesional II 
Condiţii: studii superioare juridice. 
Concursul va avea loc în ziua de 3 II. 1993, ora

10. ; . .

înscrierile se fac la secretariatul inspectoratu
lui, pînâ la da(a de Z  II. 1993.

Actele necesare înscrierii sînt cele prevăzute de 
legislaţia în ivigoare. Pentru relafii suplimeniare 
vâ putefi adresa la telefonul 11.16.30, int. -126 sau 
169. (46)

GRUPUL ŞCOLAR INDUSTRIAL „ARMATURA"

Licitează prin închiriere spaţiu pentru depozita
re -  situat în str. Moţilor nr 78 Cluî.  ̂

Licitarea are loc în data de 26 ianuarie 1993, 
ora 10,00, la sediul şcolii. (2144)

Tn data de 22 februarie 1993, ora 8,00 la sediul 

DIRECŢIEI REGIONALE DE DRUMURI SI PODURI 
' CLUJ

str. Karl Marx nr. 128, va avea loc un concurs pen
tru ocuparea costului de:

© Şef secţie pentru Secţia de Drumuri Naţiona
le Bistriţa, cu sediul în Bistriţa, str. Petru Maior nr. 
i .  ■ . , • .  • ; 

Cererile de înscriere, însoţite de Curriculum vi
tae, se depun la sediul D.R.D.P. Cluj, pină la data 1 
do 15 februarie 1993. . 1

Informaţii la telefon 13-21-54. (44)

~ FIRMA ROM-PAN IMPEX S.R.L.

cu sediul în str. G , Barijiu nr. 20 

Primeşte, îri magazinul său propriu, începînd cu 
data de 22 ianuarie 1993: 

@ AUR în regim de consignaţie 
Aşteptăm clientelă numeroasă. (F.N.)

OPERA MAGHIARĂ DE STAT DIN CLUJ

Anunfâ concurs pentru ocuparea postului de:

© Consilier juridic cu program întreg, sau cu 
program dc 4 ore, sau cu colaborare. 

Concursul va avea loc în data de .1 februarie 
a.c. 

Relaţii suplimentare la *e!efory 18-29-16) sau la 
biroul personal al instituţiei. (40)
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• ' SOCIETATE COMERCIALĂ

Angajează urgent: ; ' V

- •  Secretara ,

Condiţii: ; :

•  tînârâ prezentabila .

® fârâ obligaţii

O p r e f e r a b i l ,  posesoare carnet auto, stodent(ă) 
sau, absolvent(d) a Facultâjii de Ştiinje Economice.

Cooditii -  de preferat posesoare carnet, auto.

Examinarea va avea loc la sediul firmei Hotel 
„.Napoca", apt. 17-48, joC vineri între orele 10- 
14. {1618) '  ,

SOCIETATEA COMERCIALA wNAPOLACT" S.A.
CLUJ

■ organizează •

Concurs pa data de 12 februarie 1993, ora 12 
ia sediul său din B-dul 22 Decembrie nr..95-97 
pentru ocuparea următoarelor posturi':

] © Un post de economist aprovizionare tehnic<£
’ materială,' bărbat, pregătire superioară Ştiinfe E- 
conomice.

' Un post economist desfacere import-export, 
cunoscător a 2 limbi de circulaţie intemaţionajă, 
cu pregătire superioară,, experiânjă în domeniu,: 

'bărbat. ■■•■■■■'

® Un post de revizor contabil, cu pregătire su
perioară şi experienfă în domeniu, bărbat.

Dosarele se .vor depune‘pînă la data de 10 fe
bruarie 1993, la biroul salarizare-personal şi vor 
cuprinde:. ;

® cerere de înscriere

@ copie legalizată de pe actul de studii

& declarata pe proprie răspundere că nu a su- 
ferin condamnări şi că nu este în cerceiare

curriculum vitae ; ^  ’

Tematica şi bibliografia pot fi consultate la se
diul societajii, biroul salarizare-personal, zilnic, In
tre orele 12-14. ; ,

Informafii suplimentare la'telefon 14-50-88, in -. 
terior 22 sau 43. (39) .

s c  B O B IN E X  S R L
v Str. Mănăştur nr. 22-24 

(şcoala generală nr.4) 
Angajează© 2 BOBINATORI © 

^de, preferinţă bărbaţi:
1 LĂCĂTUŞ electro mecanic ® 

Informaţii suplim entare la  
telefon 1 6 .4 9 .2 9  (213.1)

: ANSON IMPORT- EXPORT SRL V
CLUJ-MAPOCA, SXR. CRAIOVA HR. 10, 
TEL. 13421.7

PRODUSE COMERCIALIZATE. LA DATA. i20/01/1993ţ

' DENUMIRE PRET

ALCOOL RAFINAT . .. 9 9 0 “ .
CIOCOLATA AFRICANA 235
CIOC.^PEA GERMANIA 100GR. 275
IDEM ALUNE 286
PRETURILE SINT VALABILE 3 ZILE DE LA DATA PU8UCARII

Societate Comercială
s t r .  C îm p u iu i  n r .  2 3 ,

Vinde GEAM: 3mm - 797 lei /rap, 
4mm - 1069 lel/mp (1818)

s.c . '■ AC C EPT" a .a L,
pune ta dispoziţia dumneavoastră

MODELE DEOSEBITE DE SOBE
DIN T E R A C O T Ă ,

în culori deosebite.
78 aşteptam cu mostre pentru preluarea 
l comenzilor dv3. în fiecare JO Işi VINERI 

între orele 16-18, str. Braşov nr. 35, 
telefon 14.78.47. (1777)

s c  T H E R M O L U X  s r l

m vinde MOBILIER FRIGORIFIC n
(lizl, ylirln© ele.) pentru uz casnic şl 
falimentar, Ja un pref ayantajoa * 
înformafii la telefon 14.88.90, 

Intre orele 9-13. (1651)

SOCIETATEA “ASIGURAREA
ROMÂNEASCĂ" s a  - ASIROM 

SUCURSALA JUDEŢULUI CLUJ 
organizezi, la data de»

12 FEBRUARIE 1993, O RELE 10, CON- 
] CURS, pentru ocuparea posturilor de:

8 UN POST DE REVIZOR - inginer 
constructor, cu o vechime minimă în  
specialitate de 2 ani;

1 DOUA POSTURI DE REVIZORI - 
studii economice, superioare sau 
medii ş i vechime minimă în 
specialitate de 2 ani.
Pe aceste posturi se pot angaja 

numai bărbaţi.
Relaţii suplimentare 1a sediul sucursalei: 
P-ţa Victoriei nr. 19 - serviciul conta
bilitate. telefon 11.53.78. <1867)

6I
l i

I
6
&

Direcţia Sanitară a judeţului Cluj 
organizează concurs pentru ocuparea 

Următoarelor posturi:
9  un post DIRECTOR ADJUNCT ECONOMIC la 

Spitalul Clinic de copil Cluj-Napoca 
i  un post DIRECTOR ADJUNCT ECONOMIC la 

Spitalul Clinic de copii Cluj-Napoca - 
. Condiţii de participare :

•  studii superioare economice 
+ vechime în specialitate de 10 ani 
înscrierife se vor face în termen de 15 zile de 

la data publicării anunţului.
Relaţii suplimentare ia Serviciul resurse umane 

al Direcţiei Sanitare a judeţului Cluj,
telefon 11.27.94 ( J l tZi . )

SC. S I L V A  - F O R E S T A s .r l

ANGAJEAZĂ:
IB CONTABIL CU EXPERIENŢĂ
B  SECRETARĂ O MERCEOLOG

O MAISTRU TÎMPLAR B TÎMPLARI
B STRUNGĂRI ÎN LEMN.

Relaţii la telefon 13.02.15,orele 8-16 
(1681)

sc A L C Q M S.A.CIuj-Napoca 
Informează onorata clientelă că a

REPUS IN FUNCŢIUNE SECŢIA DE
PRAJIRE A CAFELEI, oferind astfel 
în permanenţă cafea tip Arabică im
port Brazilia, proaspăt prăjită (boabe 
sau măcinată), la un preţ de excepţie*

1 .3 5 0  le i/ k g ,
adaos comercial 0%. J 

Pentru comenzi va aşteptăm la 
DEPOZITUL DIN CLUJ-NAPOCA, 

s t r . C ă i i F e r a t e  n K 4 
telefon 13.41.25 (42)

S . C .  A L I M E N T A R A  S .A .
'Cluj-Napoca

A M  G  A J  E Â Z A  cu contract de
[prestări servicii, R E M I Z I E R !  pentru 
transportul laptelui la domiciliul 
abonaţilor, prin DMPS Cluj - Oficiul forţei 

|de muncă. ■; :
Locurile de muncă vacante sînt în 

iseetoareie: - -"v
•  Str. HAJDEU © MARINESCU 

© BĂIŢA 9 BÂÎŞOARA © OBSER
VATORULUI ©RAPSODIEI : 

© P-ţa MUZEULUI © DRĂGĂLINA' 
© RAKOCZI © P-ţa CIPARIU 
© MiNERîLOR © PREDEAL 

XENOPOL. (41)

organizează în data de.10 februarie 
1993 CONCURS pehîru ocuparea a 
trei posturi de INGINERI CHIMIŞTI • 

pentru tăbăcărla minerală. ; 
Candidaţii trebuie să îndeplinească 

următoarele condiţii:
@ specialitatea: chimie organică; 
@ vîrstă maximă:' 35 ar»l;
B bărbaţi;

J i  să posede buletin de Cluj. 
Pentru informaţii, înscrieri şi tematică, 
vă puteţi adresa la Seviciul reiaţii de 

muncă, înv.salarizare, telefon 1 3 .4 0 .2 6  
Interior 354 sau 153. (1630)

S.C. P Â VÂ L SiR L.
Str. Aurel VLAICU F.N. 
Pavilionul expozitional

[ A C H I Z I Ţ I O N E A Z Ă  S T I C L E
[1/2 (tip bere) la preţul de 15 lei/buc.

(1730)

Firma A Q U A  F O R T E  S .R .L  S 
angajează

® CUSĂTORESE CU EXPERIENŢĂ • 
pentru atelier de confecţii. Pentru infor

maţii suplimentare, vă'rugăm să vă 
prezentaţi pe str. Marinescu nr. 11, 

ZILNIC între orele 10-13. <1644)
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SPITALUL ORĂŞENESC GHERLA
organ izeazâ : ' . . 

___ fie pentru spaţiul de la parterul imobilu
lui din str.‘ Plugarilor nr. 14 {actual ocupatâ de 
Societatea „CARITAS”. V - 

Licitaţia va avea loc tn data de 11 februari; 
1993, orele 70,60, la adresa sus menfionatâ.
, Pot participa persoane fizice sau juridice ce 
doresc sâ desfâşoare servicii medicale, (34} ;

CJMmWA.
CENTRAU

S.C. FIX 
POMPE FUNEBRE

» E E Q U L i M
Str. BISERICII ORTODOXE nr.8 

Oferim servicii com
plete Inclusiv transport şl 
în provincie la preţuri 
avantajoase: ' 

w, •  LUNI-VINER) 730-1630 

.7  •  SÎMBĂTĂ 8-13
•  DUMINICA 8-12 
SERVICIU PERMANENT

s  c T V  G A B L U  S.R.L CLUJ-NAPOCA ] 
ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

a ECONOMIST FINANCIAR - CONTABIL! 
Condiţii: vechime minim 3 ani

I  ECONOMIST PENTRU PROBLEMEI 
DE NORMARE, ORGANIZAREA MUN
CII, RETRIBUŢII Şl PERSONAL

3 CASIER COLECTOR '
Condiţii: cazier judiciar şi recoman
dare ae la ultimul loc de muncă în 

„ domeniu, în plic sigilat, 
înscrierile se pot depune zHnic între 
orele 8 -16 la sediul din Cluj, Calea 
Dorobanţilor nr. 74 bloc Y9, ap. 46, 

parter. Solicitanţii vor depune:
•  cerere de participare la concurs
©autobiografie
e copie după actul de calificare. 
Concursul va avea loc tn data de 25 
ianuarie 1993 ora 10, lâ sediul mai 
sus precizat Concurenţii vor prezenta 
la concurs şi cartea de munca (1504)

S.C. ROMANO-ITAUANA
cu sediul • în P-ja ştefan cel Mare nr.16,

organizează săptăm înal e x c u r s i i  l a
ISTAM BUL cu au tocare  tu rce ş ti, 

Informaţii la tel.: Cluj 11.62.60. 16.39.71,13.01.13; 
. Dej 095/ 21.56,89 (936»

s .c . A R I E X  S.R.L

efectuează EXCURSII PE RUTA 
CLUJ-NAPOCA - BUDAPESTA. 
Informaţii, la tel. 17.40.52, 1=1.34.84 

18.08.48 orele 11-18. (1803) J
«  V iz it a t i  ® ® •  ’

MAGAZINUL DE iVÎOBILA din 
Calea Baciului 47, care vă oferă 
un sortiment bogat, la preţuri 
cît-decît convenabile. (1748)

apartament sau teren pentri 
conatru^ll, Telefon:

|l 4.75.13  ̂14.2d.07, (189ij
jjs ' ’l...  " «II II» IPH H HM II ■ >llil in IIWI Wll ■! -imn»-

i'E3 V în d  garsonieră, aparta-
I  ment sau1 teren pentru con-8
* sîrucţil. Telefon: 14.29.07 f 

/ (1891/A)

•  Vînd TV' Nordmande cu 
telecomandă ţi TV Miraj. Te
lefon 18-28-83. (1990)

•  Vind Fiat Ritmo D an fa
bricaţie J987,. caroserie Dacia 
1300 pe roţi, pentru piese. Te- 
Jefon 13-97-26. (1672)
- •  Cumpăr VW Golf înmatri-: 
ctilat avariat &0—90 la şută. Vînd 
Ford Sierra diesel, Renault '9 
benzină,;1 TV color _ stereo Phi
lips diagonala1 67 cm, fabricat 
1992. Telefon 13-19-33; 13-18-45. 
str. Cehoslovaciei' nr.. 4, ap! 103. 

-(1673) '■ -
•  Vînrt apartament 4 camere 

în Mărăşti sau schimb cu simi
lar in Mănăştur; Tel. 14-95-90. 
(1666) . - "

•  Vînd masă extensibilă plus
6 scaune tapiţate. Zilnic după

-ora . 15 telefon 15-63-33. (1658) ■
o Vind Dacia 1310 TX de 5 

ţi 6 ani. Informaţii tel. 18-81-95. 
(1655)

9 Vînd la preţ convenabil Da
cia 1300, care necesită reparaţii. 
Str. Jenn Jaurcs nr. 84, scara I, 
ap. 1.' Informaţii după ora 16. 
(1654)

•  Vînd apartament 3 camere 
confort. Telefon -14-09-98. (1648)

•  Vind video player Funai 
nou si comodă culoare închisă. 
Telefon 14-11-67.-(1646)

•  Vînd sau schimb aparta
ment 4 camere Turda—Cluj. Te
lefon '15-97-83, 14-68-21. (1643)'
. ® Vînd’ Oltcit Club din 1933. 

Telefon 13-14-28, după ora 16. 
(1641) . . .

•  Vindem TV color noi.' Str. 
Napoca nr. 4. <1637)

• Vind casă' particulară 3 ca- 
wkto şi dependinţe. Informaţii 
•la telefon 13-80-96. fam. Toacler 
după ora 16. C634)

« Cumpăr garsonieră, confort. 
Plata ir» valută J (DM). Telefon 
094'7l.38-20. (1619 ) - . . . . . .  .

o Vîr>d Berlglobin (Gama glo- 
bulin venin). 1 fiolă — 2 ml — 
320 mg. Telefon 17-45-75. (2122)

- •  Vind tejghea 4 m, rafturi
6 mi Telefon 12-76-59. (1565)

- •  Cumpăr,, apartament .... 2—3 
camere. Ofer 5000 _ dolari sau
4.000.000 lei. Telefon 14-56-06. ' 
<186)8 : ■ '  ■ • ■ - '
, •  . Vînd casă particulară, ul

tracentral, posibilităţi-. privatiza
re ' Telefon 11-84-60,-zilnic între 
;orele 17—20 .(1870) N
- •  Vînd mobilă model deose
bit. Telefon 18-21-02. (2121)
; •  Vînd Mercedes 220 D 1976, 
stare foarte bună, motor nou. 
Telefon 15-69-46. (2123) 

i; •  Vînd convenabil televizor 
alb-negru. Telefon 13-66-24. . 
(2129)

•. Cumpăr apartament cu 1—2 
camere in Zorilor sau Grigores
cu. Telefon 16-40-75. (2132) .
- •  Vînd casă, curte, grădină.-
- cartierul Gheorgherii.’ Telefon
15-11-87; 12-04-05. (1973)

•  Vînd urgent convenabil Fiat 
Tempra nou. Telefon 14-50-40. ( .

•  Vînd saci de iută 180 lei şi 
saci de rafie cu 80 lei. Telefon
18-13-18, . str,-. Bulgarilor 13.
(1983) . ;

•  Vînd 2 boxe 30 W. Telefon:
14-45-92. (1986):

® Cumpăr garsonieră sau a- 
partament două camere pe va-- 
lută. Telefon 13-37-02., (1987)

•  Două studente străine doresc "
o pisică de rasă pină la 3 luni. 
Telefon 18-33-22. (1834)

•  Vînd TV color, cărucior 
'sport, aspirator, cască ' coafor,
magnetofon, toate import R.F.G. 
Tetefon 17-79-28. (2141)

© Vînd urgent video recorder.. 
Preţ negociabil. Tel. 13-68-24, : 
între orei ev 21—23. (1999)

I N C  H I  l= ll E M

•  Închiriez un apartament
2—3 camere mobilat, cu te
lefon sau casă particulară. 
Angajez vîhzător. vînzătoarc. 
Telefon 18-73-63, intre orele
17—18. (2140)

. •  Dau în chirie 2 camere con
fort, pe termen lung. pe valută. 
Telefon 15-62-09, după orele 16. 
71838) - '
- o Dau în chirie .apartament 2 
.̂camere mobilate,» telefon, frigi
der, TV, şi garaj beton. Pe va
lută. Telefon 15-60-16. (1832)

O Dau în chirie pe valută,' în : 
vilă, apartament ultra-central, 
patru camere două băi, sobe te- s 
racotă, sâ/, pentru spaţiu comer- 
cial-locuinţă. Telefon 11*68-51 
sau U-09 56. (1800)

•  închiriez apartament 2 ca
mere,.' str. Observatori pe valu
tă.: Telefon 12-26-23. , (1R3S) ‘

Caut apartament-Lsemi-mo- 
bilaţ 2—3 camere semrcentrul. 
Telefon 11-94-05, intre orele 9—
17. U7S8) . .

•  Caut pentru - închiriat gar
sonieră nemobilată. Tel. ■ 16-23- 
97. (1427)
■ •  Student străin, caut garso- 
nieră sau Apartament cu £  ca- ■ 
mere mobilate şi telefon In Gri- - 
gorescu. Telefon 18-25-12, orele 
-17—19.’ (1764,-A)

•  Caut de închiriat garsonie-. 
ră nemobilată,- pe termen lung. . 
Telefon 14-11-11. (1942)

•  Dorim să închiriem spaţiu 
compus din: depozit închis 60. 
mp cu birou aferent; 2 camere 
confort' cu . telefon, ' garaj sau - 
curte eventual şi spaţiu comer-

^ cial. Telefon 11-07-63, între ore
le 16—20. (1933) v ,..\ ...;

•  închiriez,. apartament. cu
2 camere cu telefon. Informaţii . 
Ia telefon 11-70-25,". zilnic de- la 
ora 16. (1926)

•  Caut-de-închiriat spaţiu co
mercial sau chioşc. Plata în lei. 
Telefon 11-76-19, pînă la ora 20 
şi 18̂ 15-08, după. (1671)

•  Studentă nefumătoare caut 
chirie. Relaţii la tel. 16-42-80, o-

■ rele 9-721. (1679)
•  Caut urgent spaţiu central 

pentru birou, cu telefon. Tele- 
f n 18-59-85 sau 16-55-39. (1665);

•  închiriez apartament ; cu 2 
camere şi tot confortul în cen-; 
tru. cu plata in valută. Infor
maţii la telefon 11-54-72, între 
orele. 17—19. (1640)

•  Dau In chirie apartament
2 camere, Mănăştur^ semimobi- 
lat şi cu telefon, frigider, ara- < 
gaz. Telefon 17-67-27. Păstraţi 
anunţul. (1639) ' : :

' •  Familie caută cameră sau 
.apartament, -zona -Cipariu. Pata,, 
A. Mureşanu. Telefon 16-15-84,, 
orele 12—20.. (1567-A)

•  Dan în chirie spaţiu situat 
:1a stradă principală pe valută. 
Telefon 14-92-34: (1851) v 

]". * Familie de intelectuali cău
tăm tie închiriat apartament -2 
camere mobilat, telefon, max.
15.000 lei lună. Telefon 11-48-94. 
(1354) ■

•  închiriez garsonieră-! confort
• in cartierul Zorilor. Informaţii
la telefon 12-33-13,, zilnic Intre 
orele 16—21, (1978)

•• Caut de Închiriat aparta
ment mobilat, plata In valută 
(lei). Telefon -11-90-38,' după ora
12. (1982)
' •  Dau tn chirie apartament 
mobilat. în valută. Calea Doro
banţilor nr. 93, bloc X '2 , sc. 4, 
ap. 89 cartierul Mărăşti. Infor-' 
maţii la familia Kis, dimineaţa.
(1994)
; •  închiriez apartament 2 ca-

■ mere, cartier Gheorgheni, Infor
maţii vineri 22 ianuarie 1993,1a 
telefon 15-77-27, orele 12—18. 
(2143)

' •  închiriez apartament 3 ca
mere, parter, .nemobilat, p.? Ro
vinei. Telefon .15-79-31. între o- 
rele 10—20. (2189) ‘

•  închiriez apartament două 
camere pe valută. Tel. 13-71-55. 
(1419)< . : . ' - ■ '

•  NOUlîl Jaluzele material 
plastic tip „Nekerman” dife
rite culori. Telefon 16-39-34. 
(1712-A) i .

. •  Angajăm electrician au
to — specialist în acumula
toare,. Telefon , 11-25-87, . pînă 
la ora 14. (1657) .

; 0 Zugrăvesc, vopsesc, montez 
faianţă ţ i sobe de teracotă- Te-. 
lefon .18-50:74, între orele 9—17. 
(1961) , •• . v. - -

•  Posesor carnet categoria B.
■ îmi ofer serviciile, str. Paring 
nr. - II , bloc XI. ap. 109; (1957)

/  •  Familie tjnără, îngrijim per
soană în : vîrstă,! contra locuinţă. 
Telefon lS ll-13. (1947) '  ' r

•  ■. Angajăm, tîmplari univer
sali. Executăm ; din materialul 
clientului şi ăl nostru, diferite 
lucrări de - tîmplărie ' şi amba
laje. diferite. Tel., 10-79-28 str. 
Predeal nr. 9. (1678)

•  S.C .„NELIDAN IMPEX“ 
SRL vă oferă en-gross, răcori
toare ■; la -sticlă - de 0,250. 1, Jazz 
Cola ’ şi Jazz Orange, la preţuri 
avantajoase. Comenzi la telefon
15-12-52. (1507)

•  Meditez- convenabil chimie, 
orjce nivel. str. Năsăud 14, ap. 
32. (1660) -.

•  SC Heral SRL angajează- 
prin concurs şa^e gestionari pen
tru magazine piese Auto, în 
Cluj-Napoca. Informaţii la tele
fon 09974-72-14. (Satu Mare), zii- ; 

;nic- orele 8—16. (154Q-A)
i. •  /Conducător auto cat. B. 18 
iani vechime, cunoscător limbi 
străine cu studii, îmi .ofer ser
viciile unei firme «au p>ersoane
■ particulare, - Turda. TeL 31-18-56. - 
(1477-A)

: •  Transport marfă pînă la 1 
tonă în af<ira localităţii. Telefon
14-84-25 sau. 14-16-20. (1452-A)

•  Ofer 900 Iei mp, pentru 
montat 55 mp parchet.,' Str. ■ Pas- 
caly. nr. 5, bl. S 2, ap. 16. (1847)

•  Solicit. împrumut 300.000 
lei,' dobîndă "la înţelegere." Ga
ranţii imobil. Tel. 18-53-10. In
tre orele 17—20. (1863) .

•  Societate comercială anga- ■ 
jează urgent barman (bărbat- 18 
—25 ani). Telefon 18-20-84, în
tre orele 13—18. (2130)

© 'Profesoară, meditez limba 
engleză, stt-. Zorilor nr. 41, bloc 
RC 3, ap. 24, după ora 15.
(1975)

•  Caut femeie serioasă pentru 
îngrijire copil de 8 luni (strada 
Observator, vizavi de IEI A). Te
lefon 11-71-35. (1934)

•  Colecţionar, 'cumpăr deco
raţii şj medalii germane şi alte, 
efecte din al doilea război mon
dial. Oferte: telefon 17-15-17. '

•  Căutăm persoană de încre
dere pentru îngrijire copil. 2.5 
ani. Telefon 16-53-81. (2000)

' j •  Schimb două camere cu o 
garsonieră. Telefon 17.-36-08: 16; 
72-53,' între orele 6—20. (2123)

' ■ •  Schimb -> apartament propri- 
j etate două - camere, zona indus
trială, cu . similar Mănăştur, plo-. 
pilor, Grigorescu. Informaţii te
lefon 17-95-69, după ora 20. * 
(1542) : '
: •  Schimb garsonieră proprie 
tate pe str. Venus cu Dacia 1310 

:,nouă; pluss diferenţă jpţentru » 
pirtament. 2—3 camere sau ca- 
să modestă, exclus cartierel' 
Mănăştur şi Grigorescu. Infor 

' maţii la telefon 14-20-28, pin-» 
la ora 20. (1840) -

•  Schimb, garsonieră confort-
III, cu garsonieră confort I.- Pin

iţesc diferenţă. Telefon 17-26-li
(1740) 1 ! .;

•  Schimb garsonieră aflată r- 
'.Bucureşti, Drumul Taberei’, c o t .

forf. I, telefon cu apartament 1 
-camere, Cluj-Napoca.' ‘ Telefon
16-07-55.(1953)'

•  Schimb garsonieră confoş- 

'  III cu apartament‘2 camerej-’u'
3.300 DM, după ora 17.- Telefon
11-94-99. (1941) -i""- ' -

•  Schimb locuinţă 4 camera 
Zorilor, proprietate personală, 
cu 2 camere şi diferenţă. Tele
fon 12-08 21. (1675) ; ' ;

•  Schimb'apartament 2 . ca
mere proprietate personală; ci
2 garsoniere confort I.'Relaţii 
la telefon 17-95-56. (1647)
- •  Schimb apartament 2 câmp 
,re proprietate, cu casă modestă
1—2 camere, după ora 18. Tele
fon 16-04-21. (1470-A)

•  Schimb .garsonieră centnil 
. ICRAL, cu 2- camere confort.

sau garsonieră. Telefon il-45-67. 
după ora 18. (2133) v . —

«> Piyze-ria Nf'W-CnOCO. caut 
tă urgent o lu-rătd^re în comerţ. 
Telefon 11-41-51. (1828)

•  Schimb’ apartament 3 camc- 
re i)ltrafihi<iat pe str.'A. Vlaicu 
cu 2 camort i’Jtrafmisate. Infor
maţii dupfi-'ora 20, la telefon;.v 
13-53-10. (1816)

•  Găsit în zona Cal varia, in 2 
ianuarie 1993, o antenă parabo
lică. Telefon 16-19-24. (1766) .

•  Pierdut statut, acte şi ştam-
i pila Soc. „Rometta“ SRL. Le
declar nule. (1553)

'•  Pierdut contract de vînza- 
ro-cumpărare cu nr. 46950 din 

' 11 -martie 1992. îl declar nul. 
(1782)

•  Pierdut căţel tip şorecar, ma- 
ro-roşcat cu alb - sub bărbie in 
piept. Rexi, în zona Anorei Mu 
reşinu — Cipariu. Găsitorului re
compensă. Telefon 14; 58-32;
14-63-81.(1685)
, •  Pierdut portmoneu roşu in
scripţionat Marlboro, ct! acte CFR. 
Doresc doar actele. Recomj>ensă

1 bună. Telefon 16-81-45, după ora
18. (1268) -

•  Găsit Pekinez. . Telefon
18-55-15. (1490)

•  Pierdut bon de cumpărări- 
cu nr. 7.5222—20 februarie 1992 
partida 624 eliberat de Ocolul Sil
vic Beliş. II declar nul, (1689)

•  Boca Stănescu pierdut chi
tanţier cu nr. 16315—1684B' a! 
&C. Pompier Service S.R.L. S» 
declară ntjl. (1972)

•  SC C.RAND STIL Imp-.*x 
SRL pierdut bloc facturi cu .*e-

pină laRft 
191. II declar nul, (IU I).
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•  Copiii şi. colegele de la Gră
diniţa nr. 69, urează doamnei 
Popescu Veronica, „La mulţi 
ani“, sănătate şi fericire. (1669)

•  Intelectual 33 ani; caut o 
prietenă. O.P. 1, C.P. 367. (1627)

•  Cumpăr forinţi şi aripă 
stîngâ'.faţă pentru Lada 1200. 
Telefon 13-80-72. (2176) '

_ S.C. Sandru SRL Vinde 
urgent grajd suprafaţă 710 
mp cu: drept de proprietate. 
Informaţii zilnic In; comuna 
Sănduleşti rir. 139. (1843-A)

•  Vînd autocamion de 10 
tone IFA, fabricaţie 1986. Te
lefon 16-14-39. (1561-A)

•  Vînd videorecorder Panaso
nic, deak, egalizator, boxe 2X30 
waţi. Telefon 16-77-77.-

•  Vînd 50 oi ţurcane plus 30 
cîrlani. Telefon 11-17-72. (1931)

•  Vind urgent : Ford' Escort 
Telefon 16-13-42. (1929)
,*  Vînd casă, 400 m-''teren, 

Huedin' Telefon. 18-22-1% (1927)
•  Cumpăr urgent garsonieră. 

Informaţii:’ telefon 15-77-36. .
(1995) • . . ■
" •  Vind televizor- color, stare

perfectă; Telefon 17-09-33. '<1993)
, V. Vînd.’casă cu grădină şi a- 
r.exe la 50 km de Clu] şi 20 km 
de Dej. în. satul Pustuţa. Infor
maţii telefon 17-20-45. (2139) ’ -

•  Vînd garsonieră confort I, 
proprietate,’ în Turda. Informa
ţii: Calea Victoriei nr. 130-A, 
bl. S. ap. 16, Oprişani, sau Cluj 
telefon 16-43-64i ; faţnilia Matei.
■ •  Cumpăr cameră video 8 So

ny. Telefon 14*00-29. (1821) <
. •  Vînd apartament 3 camere, 
ultrafmisat în Mănăştur.. Tele
fon ,17-04-96.(1820)
; •  Cumpăr "Trabant. ■ Telefon:
14-00-98; (1819) .

•  Cumpăr Fiat- Ritmo, grav 
avariat. Informaţii la tel. 14-25-;
59. după orele 19. (1817) :

•  Vînd dulap/dormeză. Tele
fon 15-40-24.(1659)

•  Vind frigider. Telefon 11- 
43-r>4. (1948) ‘ , ;

•  Vlnd televizor color. Telefon
17-84-36, între orele 16—19." 
(1861) v - - ■,
- © ' Vind apartament 4 camere 
Mănăştur. Telefon 15*67-29. 
(1858)

•  Cumpăr apartament 2 ca
mere Telefon 11-48-94. (1855)
' •  Cumpăr . video nou. Telefon 
14:34 23 dupâ ora 17. (1850)

•  Vînd i bibliotecă Bourbon, 
ambalată. •Informaţii azi. între 
orele. 18—21, telefon 13-96-52. 
(1846) ~..v ■

•  Vînd . garsonieră zona Zo
rilor, urgent. Telefon 12-75-39. 
(1837)

•  Cumpăr far stînga faţă pen
tru VW Passat. Telefon 16-88-15. 
a  3-15) ■

o Vlnd Renault Fnego 1981. 
Vreţ 1800 DM Str. Mârăşeşti nr. 
79. <1 «41j

•  Vînd pinion de distribuţie 
şi garnitură de chiuloasă Fiat 
8.î0, Toleforr 13-03-44. (1829)

O Vînd aparat de preparat 
sifo.-i cu butelie, nou. Pret Con
venabil. Teleton 13-34-45. (1812)

- •  Vînd motor Dacia 1400 nou, 
complet. Vînd videoT‘Pariâsonic 
J  35, J 40 noi: Tel. 13-98-29. • 
(1793-B); ■  ' . \v  ,....

•  Cumpăr valută in condiţii , 
de siguranţă la domiciliul clien
tului. Telefon 14-25-59. (861-E)

•  Cumpăr grsonieră sau te
ren construiţii. Ofer 1.500.000 
lei. Telefon ‘16-54-51, între orele
17—20. (1790) ‘ ' ;

•  Vînd ‘ frigider mare. -Func-, 
ţionează.;şi arată foarte frumos. 
Str. Ciocirliei’ 43. Telefon 11-43-
60. (1749) ;

•  Vînd comodă TV. Telefon: ■
16-62-71. (1725) ' '
' •  Vînd . 6 cuburi tip fotoliu-- 
pat noi. Preţ 28.000. Str. Mănăş
tur nr. 70, bloc E 5, ap. 60.
(17.13)

•  Vînd bon lemn foc 4 m. Te- ■ 
lefon 16-25-21. (1700)

•  Cumpăr urgent apartament 
cu 3 sau 4 camere, zona Pata 
sau Gheorgheni. Tel. 17-87"-76 
sau 092̂ 81-33-81. (1960)

•  Vînd convenabil. Fiat 131. 
Str. Gorunului nr. 3, bloc D 13, 
ap. 22. (1959)
. •  Vînd Fiat 2500; diesel pen- 
pretenţioşi. Telefon 16-55-88 sau
11-13*98. (1950) , »

•  Vînd urgent Ford Taunus 
1300 cmc. Informaţii str. Mănăş
tur nr. 72, etaj 8 ap. 25, între 
orele 16—20. (1946) a
‘ Vînd Opel Record acciden
tat, faţă dreapta. Tel. 16-87-01. 
(1945) : V

•  Vînd casă particulară în sat 
Vălişoara nr. 23, comuna. Săvă- 
disla," fam. Fărcaş Paşcu sau. 
schimb cu apartament în Cluj- ; 
Napoca. (1944) 1 '

•  Vînd cărămizi şi calorifere. ; 
Telefon. .15-85-80. (1943) . ' ;:

■ •  Cumpăr urgent apartament-
3 camere cu garaj saii casă zo
nă centrală. Telefon 15-08*63. - 
(1938) . V /
; . •  Vînd motor Aro diesel Bra
şov, nou. Telefon ,13-12-75, (1937)

•  Vînd mobilă sufragerie, şi . 
dormitor din nuc. Telefon -11-48- , ’ 
47. (1934) , : . ■

•  -Vînd TV color Samsung te- 
letext şi Elekta Japaţj. Telefon
12-96-08. (1932)

, ; •  Vînd apartament -4 camere 
etajul- II. Informaţii tel. 15-96- 
15, orele 16—20. (1667)

' y ^ D E C E S E ^ t e

C O M E M O R Ă R I

% Zăpada  celei • de a tre ia Ier

n i s-a aşternut peste m o rm in tu l 

, scumpei noastre dr . S lM O N A  

STANESCU. Plecată b ru ta l ş l 

nedrept, de pe ’ a c e s t ' tă r im  la 

num a i 25 de an i. îm pă r tă ş im  a . 

nun tirea cu  pioşenie şl cu toa tă  

dragostea sufletelor noastre zd ro 

bite şi-l rugăm  pe b an u l Dum-' 

nezeu s-o odihnească în ' pace. 

Fam iliar d r . Stănescu ş te fan . . 

(1013) J , . .

«  Evocăm  cu durere im ag inea 

iub ite i fiice LU C IA  SZABO  

M UNTEAN la  I  a n i de' ia  de 

ces. parin tU . (1163)

•  Deşi a trecut un  an  de la- 

crlm i do Ia  trecerea in  eternitate 

n im e n i 'ş i  n im ic  nu  va pu te a , În 

locui sufletul Jblînd şl curat, d ra 

gostea şi devotamentul 'b u n u lu i 

nostru soţ şi ta tă  IO S IF  

ALEXAN DRU ., Dum nezeu să-i ve

gheze som nul veşnic şl sâ-i dea 

lin iştea dep lină . Soţia M ia şi f i

icele Sanda şl Adriana . (126Q-A)

0  Un gînd pios de im in t ire  la 

îm p lin irea  unu l an . de' la  trece

rea In  ne fiin ţă  a celui care a 

fost IO SIF  ALEXAN DRU . S in 

tem a lă tu r i de fam ilia  îndu re ra , 

tă. Fam ilia  Stăiicel Ştefan şi g i

nerele liadu . dino) ,

0  A trecut un  &n de la  p leca

rea' prem atură dintre  noi a f iu 

lu i nostru IO SIF  ALEXAN DRU , 

a l căru i dar nestins răm ine  in 

veci in  sufletele noastre. P ă r in 

ţ ii.■ fratele Gabi cu fam ilia .

(1550) -

» '  N e a lă tu răm  durerii coie- 

' g u lu i nostru  R u su ’ Toma' Ia 

pirederea socrulu i. T ransm item  

fam ilie i în d o lia te , sincere" condo. 

leanţe^ Colegii de la  Serv ic iu l e- 

' conom ic  ai P o liţie i ju de ţu lu i 

C lu j. (1532) * ,

0  A zi se îm plineşte  un  a n  de 

c înd  iu b ita  noastră m am ă, soţie 

şl b u n ’că B OA N CA  .VERO N ICA  

ne-a p ărăs it pa vecie. Comemo-, 

rarea dum in ic ă , . 21 ianuarie , la 

b iserica de pe str. M . G ork l nr.

4 .-Dum nezeu s-o odihnească în  

pace. (1952)

O Azi, 21 ianuarie , se îm p li

neşte u n 1 ân  de c înd  moartea 

nem iloasă s-a oprit în  staţia de 

autobus şl i-a lu a t pe cel mai 

bun  şl iu b it soţ, ta tă , socru şl 

b u n ic . FLOCA II.IE . De atunc i 

casa ne este pustie Iar pe obra ji 

ne £u rg  lacrim i am are . Tati, cît 

a i tră it te-am iu b it , cît vom  tră i 

te vom  p iînge, ia r  bunăta tea  ta 

n u  o  vom  Jiitâ n ic iodată . In  

veci nemîns[îlaţt soţia Lenuţa, 

f iu l D orin , fiica  L iana , nora Mo- 

n lca  şl nepoatele taie d rag i Fla- 

v ia  şi Bogdana. (1281)

6  Cu ad încă su ferin ţă a n u n 

ţăm  îm p lin irea  « n u l an  de ia  

trecerea în  eternitate a l d ragu 

lu i  nostru soţ şl ta tă  SALLO  

AN D RE I. A n jln itrea lu i  dureroa. 

să va răm îne  c u ' n o i. Luc ia  şi 

Andreea Sailo . (1S98)

A A u  trecut 20 de ani cu d u 

rere de c înd  ne-a p ărăs it pentru 

to tdeauna scum pa noastră  m a 

m ă , bun ică  R A d A U  A N A  d in  

P ata . Va răm îne  veşnic în  . in i

m ile  noq^tre. F am ilia  L azăr Ana 

ş i f i i c e le .  (17S8) '

«  D or nestins, lac r im i do du- 

rere ia- îm p lin irea  u n u i an  de 

Ia  trccerea în  eternitate a  scum 

p u lu i nostru soţ şi ta tă  p rofe

sorul IO A N  RUSU d in  B onţida . 

Dum nezeu să-i vegheze som nul 

veşnic. Soţia Raveca şi fiica  L u 

m in iţa . (1771)

«  A  trecut u n  a n  de c înd  a 

plecat d in tre  no i c e l'c a re  a  fost 

soţ, ta tă , socru şi b u n ic  CERN EA 

SILV EST RU . Parastasu l are loc 

în  Zi Ianuarie  1993 la  biserica 

ortodoxă T urda  N o u ă . Odlneas- 

că-se In  pa'cs. Soţia Eugenia. 

(1822) .

0  F io r i şi la c r im i pen tru  iu- 

b itu l nostru  soţ, ta tă  şl b u n ic  ec. 

C RĂ C IU N  V A L E R  la  îm p lin irea  

u n u l . a n  do c ind  ne-a p ărăs it. O 

rug ăc iu ne  pentru  o d ih n a  sufle

tu lu i iu l .  F am ilia . (1326) ,

«  S in tem  a lă tu r i de colegul 

nos tru  ing . M arian  M un teanu  in  

aceste mom ente grele. Sincere 

condoleanţe fam ilie i Îndoliate . 

•Atelierul proiectare T .C. Ind . 

C lu j. (1563)

«  D ragă L lv ia , in  aceste m o 

m ente .grele, p ric inu ite  de m oar

tea ta tău l tău  iu b it , - Întreg co

lectivu l este a lă tu r i de tine. G ră 

d in iţa  n r . 69/ (1668)

ţ  D ragă O ana , locatarii b lo

cu lu i S 11, sc. IV , . str. Fabricii 

de ZahSr iţi transm it condolean- 

ţele lo r la  pierderea grea a  tă 

ticu lu i tă u  N ELU  M A N . (1935)

0  S in tem  ’ a lă tu r i de vecina 

noastră Atanasiu Marieta- In m a

rea durere p r ic in u ită  de m oar

tea ta tă lu i drag . Asociaţia de 

locatar! Scărişoara nr. 1, Cluj-. 

N apoca. (1951)

a  S intem  a lă tu r i ■ do colega 

noastră G ina  Iahch iş  în  marea 

durere p r ic inu ită  de moartea f iu 

lu i drag; Colegii a te lieru lu i 'C re 

aţie  de la SC Ir is  S .A . (1951)

0  Regretăm  d ispar iţia  fu lgeră

toare a Iub itu lu i nostru, naş 

REVN IC  IO AN  şi transm item  

sincere condoleanţe fam ilie i în 

durerate. F in ii Aurel şi c r is tina , 

Corneluş şl C ris tian . (1825)

0  D tagă bun icu le , bunătatea 

şl dragovita d.umliale' ne vor că 

lău z i paşii toată v ia ţa . ‘ Dorm i în  

pa«e, sufle! Im n . A lin . Dan, L u 

cian , A n i şt S andu  SHadi. (1833)

0  M u lţu m im  tuturor_ celor ca

re p r in  prezenţă şt f lo r i au  fost 

a lă tu r i do no i la  durerea p ric i

n u ită  do m oartea Scumpei noas

tre” soţii, m am e şi fiice  M A R IA N  

IL EA N A . F am ilia  îndurerată . 

(710)

0  S incere condoleanţe fam ilie i 

lanchfş . Andreea, Le lia  şl lu l iu . 

(1733) ’ '

0  Cu  durere în  suflet regre

tăm  d ispariţia  prem atură  a  lu i 

ION U T IA N C H Iş ; S în ţem  a lă tu r i 

de fam ilia  îndoliată,. F am . B^isă, 

ş te fan  ş i e îm peanu , (1814)

0  S in tem  a lă tu r i de fam ilia  

S ilad i în  m area durere pricinu- 

;  ită  d e . p ierderea ta tă lu i drag 

S II.A D I IO A N . Colectivul u n ită ţ ii 

Motel G ilă u . (1833 -B)

«  Îm p ă r tă ş im  durerea colegei 

noastre Ing . M ariana  C îrjoescu 

la. p ’erderea m am ei sale d r a g i . 

şi ne ex p rim ăm  întreaga noastră 

com pasiune fam ilie i îndoliate . 

Colectivele Ate lierelor de P ro 

iectare d in  SC  Sinterom . S.A . 

(1835)

^  S in tem  a lă tu r i de doam na 

dr. M azzo lln l A lice  la  pierderea 

m am ei d rag i. Colectivul secţiei 

F iz io ped la tr ie , ai S p ita lu lu i C li

n ic  de cop ii. (1839)

- 0  S în ţem  a lă tu r i de îndurerata  

noas lră  soră, cum nată  şi m ătuşă , 

p r in  pierderea iu b itu lu i soţ 

IO N E L  C R A C IU N E A N U . F am i

lia  N egru ţiu , T lrgu  L ăpuş.

(1848)

0  S incere condoleanţe fam ilie i 

Revn lc  d in  partea fam ilie i G a 
loş. (1.852) ' ,

. «  S în ţem  a lă tu r i de doam na 

S ăm boan  B o te /an  în  m area d u 

rere .p r ic inu ită  de decesul m am ei 

drag i sl ex p rim ăm  sincere con

doleanţe fam ilie i. Serviciu l „Ur. 

m ăr ire ” d in  D .G .F .P .C .F .S . C lu j. 

(1859). "

0  în d u re ra ţi a n u n ţăm  înceta- 

rea d in  v ia ţă  a celei ce a fost 

MOCA IU S T IN A . Inm o rm în ta rea  

la da ta  de 21 ianuar ie  în  rsatui 

Coruş, F iu l Iş a n  cu fam ilia , 

(1925) - -

0  U n  g înd , o floare p rie tenu

lu i nostru  d rag  AU REL  M O RA R . 

Fam ilie i sincere condoleanţe^ 

M aia  şl G rigore C ăm pfan . (1671)

O U n u lt im  om ag ia  d in  partea 

so ţu lu lr  f iilo r , nepoţilor şi s tră 

nepoţilor, scum pei noastre m a 

me, bun ic i şi s trăbun ic i B ORZA  

T EO D O RA . D orm i in  D om nu l. 

Inm o rm ln ta rea  va avea loc. In  
c im itiru l d in  M ănăş tu r ' în  data 

do 21 ianuar ie  1993, ora M.

(1569) ■ ' v

»  Un u lt im  om ag iu  celui care 

a fost b u n u l nostru  prieten şi 

ronsătean pro f. dr. N ICO LA E  

JU N C A N . , Fam . G iu rg iu  Cornelia, 

d r. Repede Sab in , ing.^-Repede 

V ictor. (1871) ;

«  S în ţem  ^ a lă tu r i de fam ilia  

F llip  A lexandru  la marea durere 

p r ic inu ită : de m oartea ta tă lu i 

drag . Sincere condoleanţe. A so . 

c laţia de- locatari,, str. J iu lu i nr. 

24. (1871) '

0  Senatul Universităţii Tehnice, 

cadrele d idactice, studenţii şl 

salariuţli, cu  pro fund  regret a- 

n u n ţă  încetarea d in  v iată a  prof. 

d r . Ing . N IC O LA E  JU N C A N , fost 

prbrector a l acestei Universităţi, 

d istins dascăl şi om  de ştiinţă* 

P r in  d ispariţia  sa; In vă ţăm in tu l 

tehn ic  iiin  (ara noastră suferă o 

grea pierdere. T ransm item  con

doleanţe fam ilie i îndurerate . A- 

dunarea de do liu  va avea loc 

v ineri, 22 ianuar ie  1993, ora l t  

în  Foaierul Casei U niversitarilor. 

(2128) ■ ; ,

«  S intem  a lă tu r i de naşa noas

tră  in  aceste clipe grele, la des

părţirea de soţul REVN IC 

IO A N . Un u ltim  om agiu . F in ii 

V ictor şl M lnuca  cu fam ilia .

C-il *i>
0  în d o lia t om agiu  ' celui care 

a fost profesorul, specia listu l-şl 

dom nu l ltO M llL U S  TODORAN . 

Sincere condolcanţo fam ilie i. Gh. 

IIuş. (2130). f

0  - S în ţem  a lă tu r i de colegei* 

noastre Vera ; ş i zoo  -în marea 

durere p r ic in u ită  de moartea so. 

ţu lu l şl ta tă lu i drag —- r e v n ic  

IO A N . Sa la r ia ţii Secţiei Baineo- 

log le , po lic lin ic a  . Radiologie a 

S p ita lu lu i C lin ic  de Recuperare.

•  Catedra de literatură româ

n ă , com para tă  şl teoria litera

tu r i i  aduce u n  p ios om agiu ce. 

Iu l  care a fosţ p ro f. un iv . dr. 

docent ROM U LU S TODORAN, 

dascăl em inent, personalitate de 

seam ă a  L ite re lor c lujene. Dum

nezeu să-l od ihnească în  pacei

'0  A ducem  u n  p ios omagiu la 

despărţirea de cum nata  şi mă

tu şa  noastră V IR G IN IA  . COSMA. 

Fam . Sab ina  Constantin . (1970)

0  D ragă O ana, în  aceste clipe 

de  p ro fundă  durere sufletească, 

c înd  asupra  gingaşei taie fiinţe 

s-a aşternut ; v ă lu l cernit al du

re r ii, p r in ,  pierderea adoratului 

tă u  ta tă  M AN  IO A N , sintem ală

tu r i de tine  şi-ţl exprim ăm  in. 

treaga noastră prietenie, şi dra

goste. Învăţătoarea  .'şi colegii 

clasei a  I ll- a  A , şcoa la  genera

lă  n r . U . (1971)

«  Se îm plineşte u n  an  şl za

d a rn ic  îi m a i aşteptăm,- nu-i 

vom  m a i vedea ch ipu l niciodată. 

N u  ne-a răm as dec’t/"durerea şi 

do ru l de c ind  ne-a’ părăs it pen

tru  to tdeauna scum pu l nostru soţ 

şl ta tă  V ICTOR i r i m i e ş . Dum

nezeu să-l od ihnească. Chlpui 

tă u  va răm îne  veşnic In  inimile 

noastre. Soţia F lorlca şi f iu l Flo

r in .. (1974-A)

0  S in tem  a lă tu r i de fam . Sila

d i V iorel in  marea durere prici

n u ită  de . pierderea , ta tă lu i .său. 

Sincere condoleanţe. Fam . Kis, 

Csabâ şl N icu  Rus. (1979)

0  S .a  scurs u n  an  de cind 

p ăm în tu l greu apasă chipul 

scum p şl drag a l n e u ita tu lu i'f iu  

şi unch i IR IM IE Ş  V IC T O R ., Vei 

răm ine  veşnic în  In im ile  noastre 

şi nu  te vom  u ita  niciodată. 

Dum nezeu să-ţi veghexe somnul 

veşnic. N aşii Vasile şl M aria  Ie

pure  cu fam ilia . (1974)

«  Un u ltim  om ag iu  bunului 

nos tru  cuscru in g . N ICO LA E. ' 

JU N C A N  pe care m oartea nemi

loasă l-a sm uls prea repede dra

gostei fam iliale . Ajngela' Şi  ̂Nicu. 

(1991-A)

0  P ro fund  îndu re ra ţi ■_ anun

ţăm  decesul scum p u lu i' nostru 

soţ, ta tă  şi b un ic , profesor doc

to r ing. N IC O LA E  JUN CA N , 

p r in  'm u n că  neobosită  şl etică 

profesională şi-a dedicat întrea

ga v iaţă fam ilie i şi tnvăţăm intu- 

tu i politehnic.' V ineri, 22 ianua

rie, orele 13, cfcl d rag i şl cel re- 

cunoscăto ri, II vor conduce pe 

u ltim u l drUm la c im itiru l Cri- 

şan. Dum nezeu să-ţi vegheze 

som nu l. M aria , M a r iu s ,. D ana Şi ? 

AncaJ (1991) ,  ̂ -

«  Ne evprim ăm : durerea şl-re. 

gretul despărţirii de bunu l nos

tru  prieten NICOLAE- - JUNCAN* 

Sincere condoleanţe fam iliei. 

Stela şl Doru. (1992)

0  Cu nem ărg in ită  1 durere In 

suflet a nun ţăm  încetarea fulge

rătoare d in  v ia ţă , la data  de 19 

ianuarie  . 1993, a  scum pu lu i nos

tru soţ, ta tă , socru şi bun ic  

OPREA  FLOR1AN M IR C E A , in  

v irstă de SI an i. Inm orm ln tarea  

va avea loc în  d a ta  de <<£2 ia 

nuarie  1993, ora 14.- la  c im itiru l 

M ănăştu r, capela I . Odlhneas- 

că-se in  pace. FamWla îndurera

tă. (2013)

0  S intem  « lă tu r i de prietenii 

noştri Doina sl Ion . Luca, in  du

rerea p r ic inu ită  p r in  pierderea 

mamei d ras i. F am iliile  Ambruş. 

B lă.kin, C .îtbu, P Svă lo iu . (2023)

«  S-a îm p lin it  un  an de la dece

sul tragic al unch iu lu i nostru  EMIL 

P R IG O A N A  şi trei lu n i de la tre- 

: cerea tn nefiinţa a, v ă ru lu i nostru 

T IBF.RIU  P R IG O A N A , m ed ic  şl pel*

• saglst al melpagurilr.r Abrudului.

Veşnică am in tire . M onlca Clobanu 

,  şl s lm ona  IJr lgoană cu fa 'n illlle  lor. 

(1S4-1)
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